
OpalDam™ / OpalDam™ Green Gingival Resin Barrier

OpalDam™ / OpalDam™ Green Barriera gengivale in resina

OpalDam™ / OpalDam™ Grøn Gingival harpiksbarriere

OpalDam™ / OpalDam™ Зелен Гингивална бариера за сgмола

OpalDam™ / OpalDam™ Groen Tandvlees harsbarrière

OpalDam™ / OpalDam™ Grön Hartsbarriär för gingiva

OpalDam™ / Πράσινο OpalDam™ Ρητινώδες υλικό προστασίας των ούλων

OpalDam™ / OpalDam™ Roheline Vaigust igemekaitse

OpalDam™ / OpalDam™ Grün Gingivale Kunstoffbarriere

OpalDam™ / OpalDam™ Verde Barrera de resina gingival

OpalDam™ / Vihreä OpalDam™ Gingivaalinen resiinisuoja

OpalDam™ / OpalDam™ Zeleni Gingivalna barijera za smolu

OpalDam™ / OpalDam™ Vert Barrière gingivale en résine

OpalDam™ / OpalDam™ Verde Barreira de Resina Gengival

OpalDam™ / OpalDam™ Grønn Gingival-harpiksbarriere

OpalDam™ / OpalDam™ Green Gingivální pryskyřičná bariéra

Product Description
OpalDam and OpalDam Green are unique, 
light-reflective, passively adhesive (sealing) light 
cured resins. Their methacrylate base is designed 
with adequate strength to maintain a barrier, yet 
removes easily from embrasures and undercuts. 
The contrasting green color of OpalDam Green 
shows its location on the gingiva and teeth for more 
effective coverage.
For all products described, carefully read and 
understand all instructions and SDS information 
prior to use.
Delivery Form(s)

• 1.2mL syringe
• Delivery tip

 ⸰ Micro 20 ga Tip
 ⸰ Black Mini™ Tip

Indications for Use/Intended Purpose
OpalDam and OpalDam Green are unique, 
light-reflective, passively adhesive (sealing) light 
cured resins. Their methacrylate base is designed 
with adequate strength to maintain a barrier, yet 
removes easily from embrasures and undercuts. 
The contrasting green color of OpalDam Green 
shows its location on the gingiva and teeth for more 
effective coverage.
Contraindications
Do not use OpalDam/OpalDam Green on patients 
with known sensitivity to resins, especially 
methacrylates. If dermatitis, rash or any other 
allergic reaction develops, wash area with lots of 
water and refer patient their physician.
Warnings and Precautions
1) Resins can be sensitizing.
2) If bubbles occur at the gingival margin of the 

OpalDam/OpalDam Green, reapply in that area.
3) To avoid cross-contamination, wipe syringe with 

an intermediate level disinfectant between uses 
and use a disposable barrier sleeve. If a barrier 
sleeve is not used, syringe should be treated 
as single-use.

4) Tips are single-use only.
5) When curing resins on soft tissues, use 

scanning motion to prevent heat irritation from 
curing light.

Descrizione del prodotto
OpalDam e OpalDam Green sono resine 
fotopolimerizzabili e fotoriflettenti ad adesività passiva 
(sigillante), uniche nel loro genere. Su base metacrilica 
offrono una resistenza tale a formare una barriera con 
la caratteristica di essere facilmente rimovibile dagli 
spazi interdentali e dai sottosquadri. Il colore verde di 
contrasto di OpalDam verde facilita l’individuazione del 
suo posizionamento su gengive e denti per consentire 
una copertura più efficace
Per tutti i prodotti descritti, leggere attentamente e 
comprendere tutte le istruzioni e le informazioni sulla 
SDS prima dell'uso.
Modalità di erogazione

• Siringa da 1,2 ml
• Puntale di erogazione

 ⸰ Punta Micro 20 ga
 ⸰ Punta Mini™ nera

Indicazioni per l'uso/Scopo previsto
OpalDam e OpalDam Green sono resine 
fotopolimerizzabili e fotoriflettenti ad adesività passiva 
(sigillante), uniche nel loro genere. Su base metacrilica 
offrono una resistenza tale a formare una barriera con 
la caratteristica di essere facilmente rimovibile dagli 
spazi interdentali e dai sottosquadri. Il colore verde di 
contrasto di OpalDam Green facilita l’individuazione del 
suo posizionamento su gengive e denti per consentire 
una copertura più efficace.
Controindicazioni
Non usare OpalDam/OpalDam Green su pazienti con 
sensitività nota alle resine, in particolare ai metacrilati. 
Nel caso in cui si dovesse verificare una dermatite, 
un’eruzione cutanea o qualsiasi altra reazione allergiva, 
sciacquare l’area con acqua abbondante e invitare il 
paziente a consultare un medico.
Avvertenze e precauzioni

1) Le resine possono causare sensibilizzazione.
2) In presenza di bolle lungo il margine gengivale di 

OpalDam/OpalDam Green, riapplicare il prodotto 
in quella zona.

3) Per evitare la contaminazione crociata, pulire la 
siringa con un disinfettante di livello intermedio tra 
un utilizzo e l’altro e utilizzare una guaina protettiva 
monouso. Se non si utilizza una guaina protettiva, la 
siringa deve essere trattata come monouso.

4) Le punte sono solo per uso singolo.
5) Quando si polimerizzano le resine su tessuti 

molli, utilizzare un movimento a scansione per 
evitare l’irritazione dovuta al calore emesso della 
lampada fotopolimerizzante.

Produktbeskrivelse
OpalDam og OpalDam grøn er unikke, letreflekterende, 
passivt klæbende (forseglende) lyshærdede harpikser. 
Deres methacrylatbase er konstrueret med tilstrækkelig 
styrke til at opretholde en barriere, men fjerner 
sig let fra embrasurer og underskæringer. Den 
kontrasterende grønne farve på OpalDam grøn viser 
materialets placering på gingiva og tænder for mere 
effektiv dækning.
For alle de beskrevne produkter skal du læse og forstå 
alle instruktioner og SDS-oplysninger omhyggeligt 
før brug.
Leveringsformular(er)

• 1,2 ml sprøjte
• Leveringsspids

 ⸰ 20 ga mikrospids
 ⸰ Sort Mini™ spids

Indikationer for brug/tilsigtet formål
OpalDam og OpalDam grøn er unikke, letreflekterende, 
passivt klæbende (forseglende) lyshærdede harpikser. 
Deres methacrylatbase er konstrueret med tilstrækkelig 
styrke til at opretholde en barriere, men fjerner 
sig let fra embrasurer og underskæringer. Den 
kontrasterende grønne farve på OpalDam grøn viser 
materialets placering på gingiva og tænder for mere 
effektiv dækning.
Kontraindikationer
Brug ikke OpalDam/OpalDam grøn til patienter med 
kendt følsomhed over for harpikser, især methacrylater. 
Hvis dermatitis, udslæt eller anden allergisk reaktion 
udvikler sig, vask området med masser af vand og 
henvis patienten til deres læge.
Advarsler og forholdsregler
1) Harpiksmaterialer kan forårsage allergi.
2) Hvis der opstår bobler ved ta ndkødsranden 

på OpalDam/OpalDam grøn, genanvendes i 
dette område.

3) For at undgå krydskontaminering, skal du tørre 
sprøjten med et middelkraftigt desinfektionsmiddel 
mellem brug og bruge en barrieremuffe 
til engangsbrug. Hvis der ikke anvendes 
en barrieremuffe, skal sprøjten behandles 
som engangsbrug.

4) Spidser er kun til engangsbrug.
5) Ved hærdning af harpiks på blødt væv, skal der 

bruges en scannende bevægelse for at forhindre 
varmeirritation fra hærdninglys.

Описание на продукта
OpalDam и OpalDam Зелен са уникални, 
светлоотразителни, пасивно лепилни (уплътняващи) 
смоли. Техните метакрилатни основи са проектирани 
с достатъчна сила за поддържане на бариера, но 
лесно се отстраняват от амбразурите и подкосите. 
Контрастният зелен цвят на OpalDam Зелен показва 
местоположението му на венците и зъбите за по-
ефективно покритие.
За всички описани продукти внимателно прочетете 
и разберете всички инструкции и SDS информация 
преди употреба.
Форма (и) за доставка

• 1.2 ml спринцовка
• Съвет за доставка

 ⸰ Micro 20 ga Съвет
 ⸰ Черен Mini™ съвет

Показания за употреба / Предназначение
OpalDam и OpalDam Зелен са уникални, 
светлоотразителни, пасивно лепилни (уплътняващи) 
смоли. Техните метакрилатни основи са проектирани 
с достатъчна сила за поддържане на бариера, но 
лесно се отстраняват от амбразурите и подкосите. 
Контрастният зелен цвят на OpalDam Зелен показва 
местоположението му на венците и зъбите за по-
ефективно покритие.
Противопоказания
Не използвайте OpalDam / OpalDam Зелен при 
пациенти с известна чувствителност към смоли, особено 
метакрилати. Ако се развие дерматит, обрив или друга 
алергична реакция, измийте мястото с много вода и 
насочете пациента към техния лекар.
Предупреждения и предпазни мерки

1) Смолите могат да се чувствителни.
2) Ако мехурчета се появят на гингивалния ръб на 

OpalDam / OpalDam Зелен, приложите отново 
в тази област.

3) За да се избегне кръстосано замърсяване, 
избършете спринцовката с междинно 
дезинфекционно средство между употребите 
и използвайте защитна втулка за еднократна 
употреба. Ако не се използва бариерен ръкав, 
спринцовката трябва да се третира като 
еднократна употреба.

4) Съветите са само за еднократна употреба.
5) Когато втвърдявате смоли върху меките 

тъкани, използвайте сканиращо движение, 
за да предотвратите дразнене от топлина от 
втвърдяваща светлина.

Stepwise Instructions
Preparation
1) Remove luer lock cap and attach recommended 

tip securely onto OpalDam/OpalDam 
Green syringe.

2) Verify flow prior to expressing intraorally. If 
resistance is met, replace tip and re-check.

3) Completely rinse and dry teeth and gingiva where 
OpalDam/OpalDam Green will be applied.

Use
1) Express OpalDam/OpalDam Green resin 

approximately 5-10mm in height and lap 
approximately 0.5mm onto enamel. Extend 
resin beyond the last tooth to be treated and 
onto open embrasures, to protect interdental 
papilla and lingual gingival tissue. Resin buttons 
extending through gingival embrasures add 
retention to OpalDam/OpalDam Green barrier.

2) When protecting a full arch, light cure the resin 
barrier on standard mode using a scanning 
motion for 20 seconds and keeping the lens 
approximately 1cm from the barrier and tissue. 
With a dental instrument, carefully check resin 
for a full cure. If not using on full arch, scan the 
barrier for approximately 3-5 seconds/tooth.

Cleanup
1) After treatment, lift OpalDam/OpalDam Green 

barrier from surface by gently sliding a dental 
instrument between the dam and tissue. All or 
large pieces will lift off at one time.

2) Remove OpalDam/OpalDam Green 
interproximally using explorer and/or floss. Rinse 
mouth thoroughly.

Processing
Wipe down syringes with an intermediate level 
disinfectant between uses. If syringe barrier sleeves 
are not used they are considered single use.
Storage and Disposal
Dispose of waste according to local rules, guidelines, 
and regulations.
Miscellaneous Information
For product SDS, reordering, and/or complete 
description of Ultradent’s product line, please visit our 
website www.ultradent.com or call 1-800-552-5512 
(toll free) or 801-572-4200 (outside of U.S.).
Reported any serious incident to the manufacturer 
and the competent authority.

Procedure di utilizzo
Preparazione

1) Rimuovere il cappuccio luer-lock e fissare la punta 
consigliata saldamente sulla siringa OpalDam/
OpalDam Green.

2) Verificare il flusso del materiale prima dell’uso 
intraorale. Se si riscontra resistenza, sostituire la punta 
e ricontrollare.

3) Sciacquare bene ed asciugare con aria i denti 
e la gengiva dove sarà applicato OpalDam/
Opaldam Green.

Uso
1) Applicare la resina OpalDam/OpalDam Green con circa 

5-10 mm di altezza e 0,5 mm di spessore sullo smalto. 
Estendere la resina oltre l'ultimo dente da trattare e 
sugli spazi interdentali aperti per proteggere la papilla 
interdentale e il tessuto gengivale palatale. I bottoni di 
resina oltre gli spazi gengivali assicurano una migliore 
ritenzione della barriera OpalDam/OpalDam verde.

2) Quando si protegge un’arcata intera, fotopolimerizzare 
la barriera di resina con la modalità standard per 20 
secondi con un movimento a scansione, mantenendo 
la lente a circa 1 cm dalla barriera e dal tessuto. 
Controllare la completa polimerizzazione della 
resina con uno strumento dentale. Se non si applica 
sull’arcata intera, eseguire la scansione della barriera 
per circa 3-5 secondi a dente.

Pulizia
1) Dopo il trattamento, sollevare la barriera OpalDam/

OpalDam Green dalla superficie facendo scorrere 
delicatamente uno strumento dentale tra il materiale 
e il tessuto. Tutto il pezzo, o in grossi frammenti, 
verranno sollevati e rimossi in una volta.

2) Levare OpalDam/OpalDam Green dalla zona 
interprossimale usando uno strumento e/o del filo 
interdentale. Sciacquare abbondantemente la bocca.

Trattamento
Pulire le siringhe con un disinfettante di livello intermedio 
tra un utilizzo e l’altro. Se non vengono utilizzate le guaine 
protettive, le siringhe sono considerate monouso.
Conservazione e smaltimento
Smaltire i rifiuti secondo le regole, le linee guida e i 
regolamenti locali.
Informazioni varie
Per SDS prodotto, riordino e/o descrizione completa 
della linea di prodotti Ultradent, visitare il nostro 
sito Web www.ultradent.com o chiamare il numero 
1-800-552-5512 (numero verde) o 801-572-4200 (al di 
fuori degli Stati Uniti).
Segnalare qualsiasi incidente grave al fabbricante e 
all'autorità competente.

Trinvise instruktioner
Forberedelse
1) Fjern luerlås-hætten og sæt fastgør den anbefalede 

spids sikkert over på OpalDam/OpalDam 
grøn-sprøjten.

2) Bekræft flow, før du udtrykker intraoralt. Hvis 
der mødes modstand, skal spidsen udskiftes og 
kontrolleres igen.

3) Skyl og tør tænder og gingiva grundigt, hvor 
OpalDam/OpalDam grøn vil blive anvendt.

Brug
1) Udtryk OpalDam/OpalDam grøn-harpiks i en højde 

på ca. 5-10mm, og lad det gå ind over emaljen med 
ca. 0,5 mm. Lad harpiks række ud over den sidste 
tand, der skal behandles, og på åbne embrasurer, 
for at beskytte interdentale papilla og lingualt 
gingivalvæv. Harpiksknapper, der strækker sig 
gennem gingivale embrasurer, giver retention til 
OpalDam/OpalDam grøn barriere.

2) Når du beskytter en hel bue, skal du lyshærde 
harpiksbarrieren i standardtilstand ved hjælp af en 
scannende bevægelse i 20 sekunder og holde linsen 
ca. 1 cm fra barrieren og vævet. Du skal kontrollere 
harpiksen omhyggeligt med et dentalt instrument for 
at få en fuldstændig hærdning. Hvis det ikke bruges 
på fuld bue, skal du scanne barrieren i yderligere ca. 
3-5 sekunder/tand.

Rengøring
1) Efter behandling, skal OpalDam/OpalDam grøn 

barriere løftes fra overfladen, ved forsigtigt at glide 
et dentalt instrument mellem dammen og vævet. Alle 
eller store stykker løftes på samme tid.

2) Fjern OpalDam/OpalDam grøn interproksimalt 
ved hjælp af explorer og/eller tandtråd. Skyl 
munden grundigt.

Bearbejdning
Tør sprøjterne af med et middelkraftigt 
desinfektionsmiddel mellem anvendelser. Hvis der 
ikke anvendes sprøjtebarrieremuffer, betragtes de 
som engangsbrug.
Opbevaring og bortskaffelse
Affald skal bortskaffes i henhold til lokale regler, 
retningslinjer og forskrifter.
Diverse oplysninger
For produkt-SDS, ombestilling og/eller fuldstændig 
beskrivelse af Ultradents produktlinje, besøg vores 
websted www.ultradent.com eller ring 1-800-552-5512 
(gratis) eller 801-572-4200 (uden for USA).
Rapporter enhver alvorlig hændelse til producenten og 
den kompetente myndighed.

Стъпкови инструкции
подготовка

1) Отстранете капачката за заключване на luer 
и прикрепете добре препоръчания връх към 
спринцовката OpalDam / OpalDam Зелен.

2) Проверете потока преди да се изрази интраорално. 
Ако има съпротивление, сменете накрайника и 
проверете отново.

3) Напълно изплакнете и подсушете зъбите и гингивата, 
където ще се прилага OpalDam / OpalDam Зелен.

употреба
1) Експресна OpalDam / OpalDam Зелена смола с 

височина около 5-10 мм и обиколка приблизително 
0.5 мм върху емайла. Разширете смолата след 
последния третиран зъб и отворете импулси, за 
да предпазите межзубната папила и езичната 
гингивална тъкан. Бутоните от смола, простиращи се 
през гингивалните амбразури, добавят задържане 
към бариера OpalDam / OpalDam Зелен.

2) При защита на пълна арка, светлината втвърдява 
бариерата на смолата в стандартен режим, 
използвайки сканиращо движение за 20 секунди 
и поддържайки лещата приблизително 1 cm от 
бариерата и тъканта. С дентален инструмент 
внимателно проверете смолата за пълно 
втвърдяване. Ако не използвате пълна арка, 
сканирайте бариерата за около 3-5 секунди / зъб.

Почисти
1) След лечението повдигнете бариерата на OpalDam 

/ OpalDam Зелен от повърхността, като леко 
плъзнете стоматологичния инструмент между 
язовира и тъканта. Всички или големи парчета ще се 
извадят едновременно.

2) Отстранете OpalDam / OpalDam Зелен взаимно с 
помощта на Explorer и / или конци. Изплакнете 
добре устата.

Обработване
Избършете спринцовките с междинен дезинфектант 
между употребите. Ако не се използват ръкави 
на бариерата на спринцовката, те се считат за 
еднократна употреба.
Съхранение и изхвърляне
Изхвърляйте отпадъците в съответствие с местните 
правила, указания и разпоредби.
Разни информация
За продукт SDS, пренареждане и / или пълно описание 
на продуктовата линия на Ultradent, моля, посетете 
нашия уебсайт www.ultradent.com или се обадете 
на 1-800-552-5512 (безплатно) или 801-572-4200 
(извън САЩ).
Отчетени са сериозни инциденти на производителя и на 
компетентния орган.

Productomschrijving
OpalDam en OpalDam Groen zijn unieke, 
lichtreflecterende, passief hechtende (afdichtende) 
lichthardende harsen. Hun methacrylaatbasis is 
ontworpen met voldoende sterkte om een barrière te 
handhaven, maar is gemakkelijk te verwijderen van 
embrasures en ondersnijdingen. De contrasterende 
groene kleur van OpalDam Groen toont de locatie op het 
tandvlees en de tanden voor een effectievere dekking.
Lees aandachtig alle instructies en het 
veiligheidsinformatieblad van de beschreven producten 
vóór gebruik.
Leveringsformulier(en)

• 1,2 ml spuit
• Aanbrengtip

 ⸰ Micro 20 GA Tip
 ⸰ Zwarte Mini™ Tip

Indicaties voor gebruik/beoogde doel
OpalDam en OpalDam Groen zijn unieke, 
lichtreflecterende, passief hechtende (afdichtende) 
lichthardende harsen. Hun methacrylaatbasis is 
ontworpen met voldoende sterkte om een barrière te 
handhaven, maar is gemakkelijk te verwijderen van 
embrasures en ondersnijdingen. De contrasterende 
groene kleur van OpalDam Groen toont de locatie op het 
tandvlees en de tanden voor een effectievere dekking.
Contra-indicaties
Gebruik OpalDam/OpalDam Groen niet bij patiënten 
met een bekende gevoeligheid voor harsen, vooral 
methacrylaten. Als zich dermatitis, huiduitslag of een 
andere allergische reactie ontwikkelt, was het gebied dan 
met veel water en verwijs de patiënt door naar een arts.
Waarschuwingen en voorzorgsmaatregelen
1) Harsen kunnen tot overgevoeligheid leiden.
2) Als er bubbels optreden in de tandvleesrand van de 

OpalDam/OpalDam Groen, breng het middel dan 
opnieuw aan in dat gebied.

3) Veeg, om kruisbesmetting te voorkomen, de spuit 
af met een desinfectiemiddel van gemiddeld niveau 
tussen verschillende toepassingen en gebruik 
een barrièrehuls voor eenmalig gebruik. Als een 
barrièrehuls niet wordt gebruikt, moet de spuit 
worden behandeld als zijnde voor eenmalig gebruik.

4) Tips zijn alleen voor eenmalig gebruik.
5) Wanneer u harsen op zachte weefsels uithardt, 

gebruik dan de scanbeweging om hitte-irritatie door 
de uithardingslamp te voorkomen.

Stapsgewijze instructies
Voorbereiding

Produktbeskrivning
OpalDam och OpalDam Grön är unika, 
ljusreflekterande, passivt självhäftande (tätande) 
ljushärdade hartser. Deras metakrylatbas är 
konstruerad med tillräcklig styrka för att bibehålla 
en spärr, men lätt tas avlägsnas från sprickor och 
underskärningar. Den kontrasterande gröna färgen 
på OpalDam Grön visar, för effektivare täckning, var 
den finns på tandkött och tänder.
För alla produkter som beskrivs här: läs noggrant och 
sätt dig in i alla instruktioner och SDS-information 
före användning.
Leveransformulär

• 1,2 ml spruta
• Sprutspets

 ⸰ Micro 20 ga Spets
 ⸰ Svart Mini™ spets

Indikationer för användning / 
avsett syfte
OpalDam och OpalDam Grön är unika, 
ljusreflekterande, passivt självhäftande (tätande) 
ljushärdade resin. Deras metakrylatbas är konstruerad 
med tillräcklig styrka för att bibehålla en spärr, men 
lätt tas avlägsnas från sprickor och underskärningar. 
Den kontrasterande gröna färgen på OpalDam 
Grön visar, för effektivare täckning, var den finns på 
gingiva och tänder.
Kontraindikationer
Använd inte OpalDam/OpalDam Grön på patienter 
med känd känslighet för resin, särskilt metakrylater. 
Om inflammation, utslag eller någon annan allergisk 
reaktion utvecklas, tvätta området med mycket vatten 
och hänvisa patienten till sin läkare.
Varningar och försiktighetsåtgärder
1) Resin kan vara sensibiliserande.
2) Om bubblor uppträder vid gingival-randen till 

OpalDam / OpalDam Grön, använd på nytt i 
det området.

3) För att undvika korskontamination, torka sprutan 
med ett medelstarkt desinfektionsmedel mellan 
användningarna och använd en skyddsfolie för 
engångsbruk. Om en skyddsfolie inte används, 
ska sprutan kasseras.

4) Spetsarna är för engångsbruk.
5) Vid härdning av resin på mjuka vävnader, 

använd roterande rörelser för att förhindra 
värmeirritation från härdningsljuset.

Περιγραφή προϊόντος
Το OpalDam και το Πράσινο OpalDam είναι μοναδικά, 
φωτοανακλαστικές, φωτοπολυμεριζόμενες ρητίνες 
παθητικής συγκόλλησης (στεγανοποίησης). Η μεθακρυλική 
βάση τους έχει σχεδιαστεί με επαρκή αντοχή για 
τη διατήρηση ενός φράγματος προστασίας, αλλά 
απομακρύνεται εύκολα από τις εγκοπές και τις υποσκαφές. 
Το πράσινο χρώμα του Πράσινου OpalDam δημιουργεί 
αντίθεση για εύκολο εντοπισμό της θέσης του στα ούλα και 
στα δόντια για πιο αποτελεσματική κάλυψη.
Για όλα τα προϊόντα που περιγράφονται, πρέπει να 
διαβάσετε προσεκτικά και να κατανοήσετε όλες τις οδηγίες 
και τις πληροφορίες στα δελτία δεδομένων ασφάλειας 
(SDS) πριν από τη χρήση.
Τρόποι χορήγησης

• Σύριγγα των 1,2 ml
• Ρύγχος χορήγησης

 ⸰ Ρύγχος Micro 20 ga
 ⸰ Ρύγχος Μαύρο Mini™

Ενδείξεις χρήσης/Σκοπούμενη χρήση
Το OpalDam και το Πράσινο OpalDam είναι μοναδικά, 
φωτοανακλαστικές, φωτοπολυμεριζόμενες ρητίνες 
παθητικής συγκόλλησης (στεγανοποίησης). Η μεθακρυλική 
βάση τους έχει σχεδιαστεί με επαρκή αντοχή για 
τη διατήρηση ενός φράγματος προστασίας, αλλά 
απομακρύνεται εύκολα από τις εγκοπές και τις υποσκαφές. 
Το πράσινο χρώμα του Πράσινου OpalDam δημιουργεί 
αντίθεση για εύκολο εντοπισμό της θέσης του στα ούλα και 
στα δόντια για πιο αποτελεσματική κάλυψη.
Αντενδείξεις
Μη χρησιμοποιείτε τα OpalDam/ Πράσινα OpalDam σε 
ασθενείς με γνωστή ευαισθησία στις ρητίνες, ιδίως στα 
μεθακρυλικά. Εάν αναπτυχθεί δερματίτιδα, εξάνθημα 
ή οποιαδήποτε άλλη αλλεργική αντίδραση, πλύνετε 
την περιοχή με άφθονο νερό και παραπέμψτε τον 
ασθενή σε γιατρό.
Προειδοποιήσεις και προφυλάξεις

1) Οι ρητίνες μπορεί να προκαλέσουν ευαισθητοποίηση.
2) Εάν εμφανιστούν φυσαλίδες στο περιθώριο των 

ούλων γύρω από το OpalDam/ Πράσινο OpalDam, 
εφαρμόστε ξανά προϊόν στην ίδια περιοχή.

3) Για να αποφύγετε τη διασταυρούμενη μόλυνση, 
σκουπίστε τη σύριγγα με ένα απολυμαντικό μέτριας 
ισχύος μεταξύ των χρήσεων και χρησιμοποιήστε 
προστατευτικό κάλυμμα μίας χρήσης. Εάν δεν 
χρησιμοποιηθεί προστατευτικό κάλυμμα, η σύριγγα 
θα πρέπει να αντιμετωπίζεται ως προϊόν για μία 
μόνο χρήση.

4) Τα ρύγχη προορίζονται μόνο για μία χρήση.
5) Κατά τον πολυμερισμό ρητινών σε μαλακούς ιστούς, 

χρησιμοποιήστε μια κίνηση σάρωσης για την πρόληψη 
του θερμικού ερεθισμού από τη λυχνία πολυμερισμού.

Toote kirjeldus
OpalDam igemekaitse ja OpalDam roheline igemekaitse 
on ainulaadsed valgustpeegeldavad passiivselt 
kleepuvad (tihendavad) valguskõvastuvad vaigud. Nende 
metakrülaatalus on piisavalt tugev kaitse tagamiseks, 
kuid seda saab avadest ja õõntest hõlpsalt eemaldada. 
OpalDam rohelise igemekaitsme kontrastne roheline 
värv võimaldab vaiku igemetel ja hammastel näha ning 
tagab efektiivsema katvuse.
Lugege kõigi kirjeldatud toodete puhul enne kasutamist 
hoolikalt juhiseid ja ohutuskaardil olevat teavet ning 
veenduge, et saaksite kõigest aru.
Pealekandmisvorm(id)

• 1,2 ml süstal
• Tarneotsak

 ⸰ Micro 20 ga otsak
 ⸰ Must Mini™ otsak

Kasutusnäidustus/sihtotstarve
OpalDam igemekaitse ja OpalDam roheline igemekaitse 
on ainulaadsed valgustpeegeldavad passiivselt 
kleepuvad (tihendavad) valguskõvastuvad vaigud. Nende 
metakrülaatalus on piisavalt tugev kaitse tagamiseks, 
kuid seda saab avadest ja õõntest hõlpsalt eemaldada. 
OpalDam rohelise igemekaitsme kontrastne roheline 
värv võimaldab vaiku igemetel ja hammastel näha ning 
tagab efektiivsema katvuse.
Vastunäidustused
Ärge kasutage OpalDam igemekaitset / OpalDam 
rohelist igemekaitset patsientidel, kes on teadaolevalt 
vaikude, eriti metakrülaatide suhtes tundlikud. 
Dermatiidi, lööbe või mis tahes muude allergiliste 
reaktsioonide korral loputage piirkonda rohke veega ja 
paluge patsiendil arsti poole pöörduda.
Hoiatused ja ettevaatusabinõud
1) Vaigud võivad põhjustada tundlikkust.
2) Kui OpalDam igemekaitsme / OpalDam rohelise 

igemekaitsme igemepiiril tekivad mullid, kandke 
vahend sellesse kohta uuesti.

3) Ristsaastumise vältimiseks pühkige süstalt 
kasutuskordade vahel keskmise taseme 
desinfitseerimisvahendiga ja kasutage ühekordselt 
kasutatavat kaitset. Kui te kaitset ei kasuta, tuleb 
süstalt käsitleda ühekordselt kasutatava vahendina.

4) Otsakud on ühekordselt kasutatavad.
5) Kui kõvastate vaike pehmetel kudedel, liigutage 

seadet ringi, et vältida kõvastamislambi 
põhjustatavat kuumusest tingitud ärritust.

Sammsammulised juhised
Ettevalmistamine

1) Verwijder de Luer Lock-dop en bevestig de 
aanbevolen tip stevig op de OpalDam/OpalDam 
Groen-spuit.

2) Controleer de stroom vóór intraoraal aanbrengen. Als 
er weerstand wordt waargenomen, vervang dan de 
tip en controleer opnieuw.

3) Spoel en droog tanden en tandvlees waar OpalDam/
OpalDam Groen wordt aangebracht.

Gebruik
1) Breng OpalDam/OpalDam Groen-hars ongeveer 5-10 

mm hoog aan en leg ongeveer 0,5 mm op het glazuur. 
Verleng de hars tot voorbij de laatste te behandelen 
tand en op open embrasures, ter bescherming 
van interdentale papillen en tandvleesweefsel. 
Harsknopen die zich uitstrekken door embrasures 
in het tandvlees zorgen voor extra behoud van de 
OpalDam/OpalDam Groen-barrière.

2) Zet bij het beschermen van een volledige boog 
een uithardingslamp op de harsbarrière, in de 
standaardmodus met behulp van een scanbeweging, 
gedurende 20 seconden en houd de lens ongeveer 1 
cm van de barrière en het weefsel. Controleer met een 
tandheelkundig instrument het hars zorgvuldig op 
volledige uitharding. Als u niet op een volledige boog 
werkt, scan dan de barrière gedurende ongeveer 3-5 
seconden/tand.

Opruimen
1) Na de behandeling tilt u de OpalDam/OpalDam 

Groen-barrière op van het oppervlak door voorzichtig 
een tandheelkundig instrument tussen de dam en 
het weefsel te schuiven. Alle of grote stukken zullen in 
één keer loskomen.

2) OpalDam/OpalDam Groen interproximaal gebruik 
met verkenner en/of floss. Mond grondig spoelen.

Werkwijze
Reinig de spuiten met een desinfectiemiddel op 
gemiddeld niveau tussen gebruik. Als er geen 
beschermhoezen voor de spuit worden gebruikt, worden 
deze als voor eenmalig gebruik beschouwd.
Opslag en verwijdering
Voer afval af volgens de lokale regels, richtlijnen 
en voorschriften.
Overige informatie
Voor product-SDS, herschikking en/of volledige 
beschrijving van de productlijn van Ultradent, bezoek onze 
website www.ultradent.com of bel 1-800-552-5512 (gratis) 
of 801-572-4200 (buiten de VS).
Meld een ernstig incident aan de fabrikant en de 
bevoegde autoriteit.

Stegvisa instruktioner
Förberedelse
1) Ta bort Luer Lock-skyddet och fäst rekommendera 

spets på OpalDam/OpalDam Grön-sprutan.
2) Kontrollera flödet innan du sprutar intraoralt. Om 

motståndspunkten är nådd, byt ut spetsen och 
kontrollera på nytt.

3) Där OpalDam / OpalDam Grön kommer att 
appliceras skall tänder och gingiva sköljas och 
torkas ordentligt.

Användning
1) Express OpalDam/OpalDam Grön - resin 5-10mm 

i höjd och varv och ca 0,5 mm på emalj. Utvidga 
hartsen utöver den sista tanden som ska behandlas 
och på öppna sprickor, för att skydda interdental 
papill och lingual gingival vävnad. Harts som 
sträcker sig genom tandköttssprickor uppfångas av 
OpalDam/OpalDam Grön-barriären.

2) Ljushärda, med en svepande rörelse, Resin-barriär 
i standard läge i 20 sekunder och håll linsen 
ungefär 1 cm från barriären och vävnaden. 
Kontrollera noggrant med ett dentalt instrument 
resin för att säkerställa en fullständig behandling. 
Om du inte använder det på en full båge, genomlys 
barriären i 3-5 sekunder/tand.

Rengöring
1) Efter behandling lyfter du OpalDam/OpalDam 

Grön-barriären från ytan genom att försiktigt 
glida ett dentalinstrument mellan isoleringen och 
vävnaden. Alla eller stora bitar kommer att lyftas 
av på en gång.

2) Ta bort OpalDam/OpalDam Grön interproximalt 
med hjälp av tandexplorer och/eller tandtråd. Skölj 
munnen ordentligt.

Behandling
Torka, mellan användningarna, sprutorna med ett 
medelstarkt desinfektionsmedel. Om skyddsfolier för 
sprutor inte används, ska sprutan kasseras.
Förvaring och Avfallshantering
Kassera avfall enligt lokala regler, riktlinjer 
och föreskrifter.
Övrig information
För produkt-SDS, ombeställning och/eller fullständig 
beskrivning av Ultradents produktlinje, besök vår 
hemsida www.ultradent.com eller ring 1-800-552-5512 
(gratis i USA) eller 801-572-4200 (utanför USA).
Rapporterade allvarliga händelser till tillverkaren och 
den behöriga myndigheten.

Οδηγίες βήμα-βήμα
Προετοιμασία

1) Αφαιρέστε το πώμα ασφάλισης Luer και τοποθετήστε 
το συνιστώμενο ρύγχος σταθερά στη σύριγγα με το 
OpalDam/ Πράσινο OpalDam.

2) Επαληθεύστε τη ροή πριν από την εξώθηση του υλικού 
εντός του στόματος. Αν συναντήσετε αντίσταση, 
αντικαταστήστε το ρύγχος και ελέγξτε ξανά.

3) Εκπλύνετε και στεγνώστε εντελώς τα δόντια και τα ούλα 
όπου θα εφαρμοστεί το OpalDam/ Πράσινο OpalDam.

Χρήση
1) Εξωθήστε τη ρητίνη OpalDam/ Πράσινο OpalDam σε 

ύψος περίπου 5-10mm και περάστε 0,5mm περίπου 
πάνω στον σμάλτο. Απλώστε τη ρητίνη πέρα από το 
τελευταίο δόντι προς επεξεργασίας και πάνω από 
ανοίγματα, για την προστασία των μεσοδόντιων θηλών 
και του γλωσσικού/υλικού ιστού Η επέκταση της 
ρητίνης στα ουλικά ανοίγματα προσφέρει περαιτέρω 
συγκράτηση στο φράγμα προστασίας του OpalDam/ 
Πράσινου OpalDam.

2) Για την προστασία ενός πλήρους τόξου, 
φωτοπολυμερίστε το προστατευτικό ρητινώδες υλικό 
σε κανονική λειτουργία χρησιμοποιώντας μια κίνηση 
σάρωσης για 20 δευτερόλεπτα και διατηρώντας τον 
φακό σε απόσταση περίπου 1 εκατοστού από το 
φράγμα και τον ιστό. Με ένα οδοντιατρικό εργαλείο 
ελέγξτε προσεκτικά ότι η ρητίνη έχει πολυμεριστεί 
πλήρως. Εάν δεν χρησιμοποιηθεί σε πλήρες τόξο, 
σαρώστε το προστατευτικό υλικό για περίπου 3-5 
δευτερόλεπτα/ δόντι.

Καθαρισμός
1) Μετά τη θεραπεία, ανυψώστε το υλικό προστασίας 

OpalDam/ Πράσινο OpalDam από την επιφάνεια, 
σύροντας απαλά το οδοντικό εργαλείο ανάμεσα στο 
υλικό προστασίας και τον ιστό. Ολόκληρο το υλικό ή τα 
μεγάλα κομμάτια του θα ανασηκωθούν ταυτόχρονα.

2) Αφαιρέστε το OpalDam/ Πράσινο OpalDam διοδοντικά 
χρησιμοποιώντας εργαλείο διερεύνησης ή/και νήμα. 
Ξεπλύνετε καλά το στόμα.

Επεξεργασία
Σκουπίστε τις σύριγγες με απολυμαντικό μέτριας 
ισχύος μεταξύ των χρήσεων. Εάν δεν χρησιμοποιηθούν 
προστατευτικά καλύμματα σύριγγας, οι σύριγγες 
θεωρούνται προϊόν μίας χρήσης.
Αποθήκευση και Απόρριψη
Για τα δελτία δεδομένων ασφάλειας (SDS) των προϊόντων, 
για νέες παραγγελίες ή/και για μια πλήρη περιγραφή της 
γραμμής προϊόντων Ultradent, επισκεφτείτε τον ιστότοπό 
μας στη διεύθυνση www.ultradent.com ή καλέστε μας 
στο 1-800-552-5512 (γραμμή χωρίς χρεώση) ή στο 
801-572-4200 (εκτός των ΗΠΑ).
Αναφέρετε οποιοδήποτε σοβαρό συμβάν στον 
κατασκευαστή και την αρμόδια αρχή.

1) Eemaldage Luer-lukuga otsak ja kinnitage soovitatav 
otsak kindlalt OpalDam igemekaitset / OpalDam 
rohelist igemekaitset sisaldava süstla külge.

2) Veenduge enne toote intraoraalset kasutust, et 
vahend voolaks ettenähtud viisil. Takistuse korral 
paigaldage otsak uuesti ja kontrollige üle.

3) Loputage ja kuivatage täielikult hambaid ning 
igemeid kohas, kuhu OpalDam igemekaitse / 
OpalDam roheline igemekaitse paigaldatakse.

Kasutamine
1) Kandke OpalDam vaiku / OpalDam rohelist vaiku 

peale ligikaudu 5–10 mm ulatuses ja katke emaili 
ligikaudu 0,5 mm ulatuses. Kandke vaiku viimasest 
ravitavast hambast kaugemale ja lahtistesse 
avadesse, et kaitsta interdentaalset igeme papilli 
ning linguaalset igemekude. Igemeavade kaudu 
väljaulatuvad vaigunupud suurendavad OpalDam 
igemekaitsme / OpalDam rohelise igemekaitsme 
külge kinnitumist.

2) Kogu hambakaare kaitsmise korral kõvastage vaigust 
igemekaitset valguse abil standardses režiimis, 
liigutades seadet 20 sekundit ringi ning hoides läätse 
kaitsmest ja koest ligikaudu 1 cm kaugusel. Veenduge 
hambaraviinstrumendi abil ettevaatlikult, et vaik oleks 
täielikult kõvastunud. Kui te ei kasuta vahendit kogu 
hambakaarel, liigutage seadet kaitsmel ligikaudu 3–5 
sekundit hamba kohta.

Puhastamine
1) Pärast ravi lõppu tõstke OpalDam igemekaitse 

/ OpalDam roheline igemekaitse pinnalt üles, 
libistades hambaraviinstrumendi õrnalt kofferdami 
ja koe vahele. Kõik või suured tükid saab 
korraga eemaldada.

2) Eemaldage OpalDam igemekaitse / OpalDam 
roheline igemekaitse interproksimaalselt, 
kasutades ekskavaatorit ja/või hambaniiti. Loputage 
põhjalikult suud.

Töötlemine
Pühkige süstlaid kasutuskordade vahel keskmise taseme 
desinfitseerimisvahendiga. Kui te süstlakaitset ei kasuta, 
tuleb süstalt käsitleda ühekordselt kasutatava vahendina.
Ladustamine ja kõrvaldamine
Jäätmete kõrvaldamine kohalike eeskirjade, juhiste ja 
regulatsioonide kohaselt.
Mitmesugune teave
Toote ohutuskaardi hankimiseks, toote uuesti tellimiseks 
ja/või Ultradenti tootesarja täieliku kirjelduse nägemiseks 
külastage meie veebisaiti www.ultradent.com või 
helistage telefoninumbril 1 800 552 5512 (tasuta) või 
801 572 4200 (väljaspool USA-d).
Teavitage tõsistest juhtumitest tootjat ja pädevat asutust.

Produktbeschreibung
OpalDam und OpalDam Grün sind einzigartige 
lichtreflektierende, passiv klebende (versiegelnde) 
lichthärtende Kunstoffe. Deren Methacrylatbasis ist mit 
ausreichender Festigkeit ausgelegt, um eine Barriere 
aufrechtzuerhalten, lässt sich jedoch problemlos von 
Zwischenräumen und Unterschnitten entfernen. Die 
kontrastierende grüne Farbe von OpalDam Grün zeigt 
die Position auf der Gingiva und den Zähnen für eine 
wirkungsvollere Abdeckung.
Alle Anleitungen und SDB-Informationen für alle 
beschriebenen Produkte vor Verwendung dieser Produkte 
sorgfältig lesen und verstehen.
Lieferformen

• 1,2 ml Spritze
• Spritzenansätze

 ⸰ Micro 20 ga Tip
 ⸰ Black Mini™ Tip

Gebrauchshinweise / Verwendungszweck
OpalDam und OpalDam Grün sind einzigartige 
lichtreflektierende, passiv klebende (versiegelnde) 
lichthärtende Kunststoffe. Deren Methacrylatbasis ist mit 
ausreichender Festigkeit ausgelegt, um eine Barriere 
aufrechtzuerhalten, lässt sich jedoch problemlos von 
Zwischenräumen und Unterschnittenentfernen. Die 
kontrastierende grüne Farbe von OpalDam Grün zeigt 
die Position auf der Gingiva und den Zähnen für eine 
wirkungsvollere Abdeckung.
Kontraindikationen
Verwenden Sie OpalDam / OpalDam Grün nicht bei 
Patienten mit einer bekannten Empfindlichkeit gegen 
Kunststoffen, insbesondere gegen Methacrylaten. Wenn 
eine Dermatitis, ein Hautausschlag oder eine andere 
allergische Reaktion auftritt, den Bereich mit viel Wasser 
abwaschen und den Patienten an seinem Arzt verweisen.
Warnhinweise und Vorsichtsmaßnahmen

1) Kunststoffen können sensibilisieren.
2) In diesem Bereich erneut auftragen, falls am 

Zahnfleischrand des OpalDam / OpalDam Grün 
Blasen auftreten.

3) Die Spritze vor jeder Benutzung mit einem 
Desinfektionsmittel mittlerer Konzentration abwischen 
und eine Einweg Barriere-Schutzhülle verwenden, um 
eine Kreuzkontamination zu vermeiden. Wenn keine 
Barriere-Schutzhülle verwendet wird, sollte die Spr als 
Einweg- Sprizte behandelt werden.

4) Kanülen sind nur für den einmaligen 
Gebrauch bestimmt.

5) Verwenden Sie beim Aushärten von Kunststoffen auf 
weichen Geweben eine "wischenden"bewegung, 
um Reizungen durch Hitze durch das 
Polymerisationsleucthe vorzubeugen.

Descripción del producto
OpalDam y OpalDam Verde son resinas 
fotopolimerizadas, adhesivas pasivas (de sellado), 
únicas, que reflejan la luz. Su base de metacrilato está 
diseñada para adecuar la fuerza a fin de mantener 
una barrera mientras que, al mismo tiempo, es fácil 
de remover de aberturas y cortes. El color verde 
contrastante de OpalDam Verde muestra su ubicación 
en la encía y los dientes para una cobertura más efectiva.
Para todos los productos descritos, lea atentamente y 
comprenda todas las instrucciones y la información de la 
SDS antes de usar el producto.
Forma(s) de suministro

• Jeringa de 1.2 ml
• Punta de administración

 ⸰ Punta Micro de 20 Ga
 ⸰ Punta Mini™ negra

Indicaciones de uso/Fin previsto
OpalDam y OpalDam Verde son resinas 
fotopolimerizadas, adhesivas pasivas (de sellado), 
únicas, que reflejan la luz. Su base de metacrilato está 
diseñada para adecuar la fuerza a fin de mantener 
una barrera mientras que, al mismo tiempo, es fácil 
de remover de aberturas y cortes. El color verde 
contrastante de OpalDam Verde muestra su ubicación 
en la encía y los dientes para una cobertura más efectiva.
Contraindicaciones
No use OpalDam/OpalDam Verde en pacientes con 
sensibilidad conocida a las resinas, especialmente a 
los metacrilatos. Si se desarrolla dermatitis, erupción 
o cualquier otra reacción alérgica, lave el área con 
abundante agua y remita al paciente a su médico.
Advertencias y precauciones
1) Las resinas pueden causar sensibilidad.
2) Si aparecen burbujas en el margen gingival 

de OpalDam/OpalDam Verde, vuelva a aplicar 
en ese área.

3) Para evitar la contaminación cruzada, limpie la 
jeringa con un desinfectante de nivel intermedio 
entre usos, y use una funda de barrera desechable. 
Si no se usa una funda de barrera, la jeringa debe 
tratarse como de un solo uso.

4) Las puntas son de un solo uso.
5) Al curar resinas en tejidos blandos, use un 

movimiento de escaneo para evitar la irritación por 
calor debido a la lámpara de fotocurado.

Instrucciones paso a paso
Preparación
1) Quite la tapa Luer Lock y conecte la punta 

Tuotekuvaus
OpalDam ja Vihreä OpalDam ovat ainutlaatuisia, 
valoa heijastavia, passiivisesti adhesiivisia (tiivistäviä) 
valokovetteisia resiinejä. Niiden metakrylaattipohja 
on suunniteltu riittävän lujaksi ylläpitämään suojaus, 
vaikkakin sen poisto hammasväleistä ja allemenoista 
on helppoa. Vihreän OpalDamin kontrastinen väri 
auttaa aineen erottumisessa hampailla ja ikenillä taaten 
kattavamman peitteen.
Lue kaikki ohjeet sekä käyttöturvallisuustiedote 
huolellisesti ja sisäistä ne ennen kyseisten 
tuotteiden käyttöä.
Annostelumuoto (-muodot)

• 1,2 ml:n ruisku
• Annostelukärjet

 ⸰ Micro 20 ga -kärki
 ⸰ Musta Mini™-kärki

Käyttöaiheet/-tarkoitus
OpalDam ja Vihreä OpalDam ovat ainutlaatuisia, 
valoa heijastavia, passiivisesti adhesiivisia (tiivistäviä) 
valokovetteisia resiinejä. Niiden metakrylaattipohja 
on suunniteltu riittävän lujaksi ylläpitämään suojaus, 
vaikkakin sen poisto hammasväleistä ja allemenoista 
on helppoa. Vihreän OpalDamin kontrastinen väri 
auttaa aineen erottumisessa hampailla ja ikenillä taaten 
kattavamman peitteen.
Vasta-aiheet
Älä käytä OpalDam/Vihreä OpalDam -valmistetta 
potilaille, joiden tiedetään olevan herkkiä resiineille, 
erityisesti metakrylaateille. Jos kehittyy dermatiittiä, 
ihottumaa tai muita allergisia reaktioita, pese alue 
runsaalla vedellä ja ohjaa potilas lääkärin hoitoon.
Varoitukset ja varotoimet
1) Resiinit voivat olla herkistäviä.
2) Jos OpalDamissa/Vihreässä OpalDamissa esiintyy 

ilmakuplia ienrajan alueella, käsittele kyseinen 
alue uudelleen.

3) Ristikontaminaation välttämiseksi pyyhi ruisku 
keskitason desinfektioaineella käyttökertojen 
välillä ja käytä kertakäyttöisiä ruiskunsuojia. 
Jos ruiskunsuojia ei käytetä, ruiskua tulee 
käsitellä kertakäyttöisenä.

4) Kärjet ovat ainoastaan kertakäyttöön.
5) Kun kovetat resiinejä pehmytkudoksilla, käytä 

pyyhkäisevää liikettä estääksesi kovettimen valon 
aiheuttaman lämpö ärsytyksen.

Vaiheittaiset ohjeet
Valmistelutoimenpiteet

Opis proizvoda
OpalDam i OpalDam Zeleni su jedinstvene, svjetlosno 
reflektirajuće, pasivno ljepljive (zapečaćene) 
svjetlosno polimerizirane smole. Njihova metakrilatna 
baza je dizajnirana s adekvatnom snagom za 
održavanje barijere, ali se lako uklanja iz udubljenja 
i podrezivanja. Kontrastna zelena boja OpalDam 
Zelen-a pokazuje njezino mjesto na gingivi i zubima za 
učinkovitije pokrivanje.
Za sve opisane proizvode pažljivo pročitajte i razumijte 
sve upute i podatke o sigurnosti prije korištenja.
Oblici isporuke

• 1.2 ml injekcija
• Vrh za dostavu

 ⸰ Micro 20 ga vrh
 ⸰ Crni Mini™ vrh

Indikacije za uporabu/namjena
OpalDam i OpalDam Zeleni su jedinstvene, svjetlosno 
reflektirajuće, pasivno ljepljive (zapečaćene) 
svjetlosno polimerizirane smole. Njihova metakrilatna 
baza je dizajnirana s adekvatnom snagom za 
održavanje barijere, ali se lako uklanja iz udubljenja 
i podrezivanja. Kontrastna zelena boja OpalDam 
Zelen-a pokazuje njezino mjesto na gingivi i zubima za 
učinkovitije pokrivanje.
Kontraindikacije
Nemojte koristiti OpalDam/OpalDam Zeleni na 
pacijentima s poznatom osjetljivošću na smole, 
osobito metakrilate. Ako se razvije dermatitis, osip ili 
bilo koja druga alergijska reakcija, isperite područje s 
mnogo vode i uputite pacijenta svom liječniku.
Upozorenja i mjere opreza
1) Smole mogu biti osjetljive.
2) Ako se mjehurići pojave na granici gingive 

OpalDam/OpalDam Zeleni, ponovno primijenite 
na tom području.

3) Kako biste izbjegli unakrsnu kontaminaciju, brišite 
injekciju sredstvom za srednju razinu dezinfekcije 
između uporabe i koristite jednokratni zaštitni 
rukavac. Ako se ne koristi zaštitni rukavac, injekciju 
treba tretirati kao sredstvo jednokratnu uporabu.

4) Vrhovi su samo za jednokratnu uporabu.
5) Prilikom stvrdnjavanja smole na mekim tkivima, 

koristite kretanje skeniranjem kako biste spriječili 
nadraživanje topline od stvrdnjavanja.

Postupne upute
Priprema

Schrittweise Anleitung
Vorbereitung

1) Luer-Lock-Kappe entfernen und die empfohlene 
Kanüle sicher an der OpalDam / OpalDam Grün 
Spritze anbringen.

2) Vor dem intraoralen Herausdrücken den Durchfluss 
überprüfen. Falls Widerstand auftritt, die Kanüle ersetzen 
und diese erneut überprüfen.

3) Zähne und Zahnfleisch an den Stellen, an denen 
OpalDam / OpalDam Grün angewendet wird, vollständig 
abspülen und trocknen.

Gebrauch
1) OpalDam / OpalDam Grün mit einer Höhe von circa 

5-10 mm verwenden und circa 0,5 mm auf den 
Zahnschmelz auftragen. Das Kunststoff über den letzten 
zu behandelnden Zahn hinaus auf offene Zwischenräume 
auftragen, um die Interdentalpapille und das linguale 
Zahnfleischgewebe zu schützen. Kunststoffknöpfe, die 
sich auf gingivale Zwischenräume ausdehnen, verleihen 
der OpalDam / OpalDam Grün Retention.

2) Zum Schutz eines vollständigen Zahnbogens die Kunstoff 
barriere mithilfe einer "wischenden"bewegung 20 
Sekunden lang im Standard-Modus Polymerisieren und 
dabei die Linse circa 1 cm von Barriere und Gewebe 
entfernt halten. Kunststoff mit einem zahnmedizinischen 
Instrument sorgfältig auf vollständige Aushärtung 
überprüfen. Barriere pro Zahn ca. 3-5 Sekunden 
lang scannen, wenn Sie nicht an einem vollständigen 
Zahnbogen arbeiten.

Säuberung
1) Nach der Behandlung die OpalDam / OpalDam Grün 

Barriere von der Oberfläche abheben, indem Sie ein 
zahnmedizinisches Instrument sanft zwischen Damm 
und Gewebe schieben. Alle Teile oder große Teile davon 
werden in einem Vorgang abgehoben.

2) OpalDam / OpalDam Grün in den Zahnzwischenräumen 
mithilfe einer Sonde und/oder Zahnseide entfernen. 
Mund gründlich ausspülen.

Verarbeitung
Die Spritzen vor jeder Benutzung mit einem 
Desinfektionsmittel mittlerer Konzentration abwischen. 
Wenn für die Spritzen keine Einweg Barriere-Schutzhüllen 
verwendet werden, sind diese für den einmaligen Gebrauch.
Lagerung und Entsorgung
Den Abfall gemäß den örtlichen Vorschriften, Richtlinien und 
Bestimmungen entsorgen.
Sonstige Angaben
Das Sicherheitsdatenblatt für das Produkt, und/oder die 
vollständige Beschreibung der Ultradent-Produktpalette 
finden Sie auf unserer Website unter www.ultradent.com oder 
können Sie telefonisch unter 1-800-552-5512 (gebührenfrei) 
oder 801-572-4200 (außerhalb der USA) anfordern.
Alle schwerwiegenden Vorfälle wurden dem Hersteller und 
der zuständigen Behörde gemeldet.

recomendada firmemente sobre la jeringa de 
OpalDam/Opaldam Verde.

2) Verifique el flujo antes de aplicarlo intraoralmente. 
Si se encuentra resistencia, reemplace la punta y 
vuelva a verificar.

3) Enjuague y seque completamente los dientes y la 
encía donde se aplicará OpalDam/OpalDam Verde.

Uso
1) Aplique la resina OpalDam/Opaldam Verde 

aproximadamente entre 5 y 10 mm de altura y solape 
aproximadamente 0.5 mm sobre el esmalte. Extienda 
la resina más allá del último diente a tratar y sobre 
las aberturas, para proteger la papila interdental y el 
tejido gingival lingual. Los botones de resina que se 
extienden a través de estructuras gingivales agregan 
retención a la barrera OpalDam/OpalDam Verde.

2) Cuando proteja un arco completo, fotocure la barrera 
de resina en modo estándar usando un movimiento 
de escaneo durante 20 segundos y manteniendo 
las lentes aproximadamente a 1 cm de la barrera 
y el tejido. Con un instrumento dental, compruebe 
que la resina está curada completamente. Si no 
la está usando en un arco completo, escanee la 
barrera durante aproximadamente 3 a 5 segundos 
por diente.

Limpieza
1) Después del tratamiento, levante la barrera de 

OpalDam/OpalDam Verde de la superficie deslizando 
suavemente un instrumento dental entre el dique 
y el tejido. Todas las piezas grandes se levantarán 
de una sola vez.

2) Retire OpalDam/Opaldam Verde interproximalmente 
usando un explorador y/o hilo dental. Enjuague 
bien la boca.

Procesamiento
Desinfecte las jeringas contaminadas con un 
desinfectante de nivel intermedio después de cada uso. 
Si no se usan fundas de barrera de jeringa, se consideran 
un solo uso.
Almacenamiento y eliminación
Deseche los residuos de acuerdo con las normas, 
directrices y regulaciones locales.
Información Variada
Para obtener la hoja de datos del producto, realizar 
pedidos y/o para ver la descripción completa de la 
línea de productos de Ultradent, visite nuestro sitio web 
www.ultradent.com o llame al 1-800-552-5512 (línea 
gratuita) o al 801-572-4200 (fuera de los EE.UU.).
Informe de cualquier incidente grave al fabricante y a la 
autoridad competente.

1) Irrota ruiskusta Luer Lock -korkki ja kierrä suositeltu 
kärki tukevasti OpalDam/Vihreä OpalDam -ruiskuun.

2) Varmista virtaus ennen suunsisäistä annostelua. 
Vaihda kärki ja tarkista uudelleen mikäli 
vastustusta havaitaan.

3) Huuhtele ja kuivaa hampaat ja ikenet huolellisesti 
alueelta, johon OpalDam/Vihreä OpalDam 
-materiaalia käytetään.

Käyttö
1) Annostele OpalDam/Vihreä OpalDam -resiiniä 

noin 5-10 mm:n leveydelle ja ulota resiini noin 
0,5 mm:ä kiilteen päälle. Ulota resiini viimeisen 
käsiteltävän hampaan yli ja hampaiden väliseen 
tilaan suojataksesi vierekkäisten hampaiden 
väliset nystyt ja kielen puoleiset ienkudokset. 
Resiininapit, jotka ulottuvat hampaiden välisten 
ikenien yli, lisäävät OpalDam/Vihreä OpalDam 
-suojauksen pidätyskykyä.

2) Kun suojaat koko hammaskaaren, valokoveta 
resiinisuoja normaali teho -tilassa pyyhkäisevällä 
liikkeellä 20 sekunnin ajan pitämällä linssi noin 
1 cm:n päässä suojasta ja kudoksesta. Tarkista 
huolellisesti, että resiini on kovettunut täysin 
hammasinstrumenttia käyttämällä. Jos ainetta ei 
käytetä koko kaaren pituudella, pyyhkäise suojaa 
noin 3-5 sekuntia/hammas.

Puhdistus
1) Käsittelyn jälkeen, nosta OpalDam/Vihreä 

OpalDam -suojus pois pinnalta liu’uttamalla 
hammasinstrumentti varovasti suojan ja kudoksen 
väliin. Suoja irtoaa yhtenäisenä tai isoina palasina.

2) Poista OpalDam/Vihreä OpalDam 
interproximaalisesti käyttämällä sondia ja/tai 
-lankaa. Huuhtele suu huolellisesti.

Käsittely
Pyyhi ruiskut keskitason desinfektioaineella 
käyttökertojen välillä. Jos ruiskunsuojia ei käytetä, ruiskua 
tulee käsitellä kertakäyttöisenä.
Säilytys ja hävitys
Hävitä jätteet paikallisten sääntöjen, ohjeiden ja 
määräysten mukaisesti.
Lisätiedot
Tehdäksesi uudelleentilauksen, nähdäksesi Ultradentin 
yksityiskohtaisen tuotevalikoimakuvauksen ja/
tai tuotteen KTT:n, vieraile verkkosivuillamme 
www.ultradent.com tai soita numeroon +1-800-552-5512 
(maksuton Yhdysvalloissa) tai +1-801-572-4200 
(Yhdysvaltojen ulkopuolelta).
Ilmoita kaikista vakavista vaaratilanteista valmistajalle ja 
toimivaltaiselle viranomaiselle.

1) Uklonite luer-poklopac i čvrsto pričvrstite 
preporučeni vrh na injekciju OpalDam/
OpalDam Zeleni.

2) Provjerite protok prije intraoralnog izražavanja. 
U slučaju začepljenja zamijenite vrh i 
ponovo provjerite.

3) Potpuno isprati i osušiti zube i gingivu gdje će se 
primijeniti OpalDam/OpalDam Zeleni.

Uporaba
1) Nanesite OpalDam / OpalDam zelenu smolu 

približno 5-10 mm u visinu i otprilike 0,5 mm 
prekrijte caklinu. Produžite smolu iza posljednjeg 
zuba koji se liječi i na otvorene otvore, kako bi 
zaštitili interdentalnu papilu i jezično tkivo gingive. 
Dugmad smole koja se protežu kroz gingivalne 
udubine dodaju retenciju OpalDam/OpalDam 
Zelenoj barijeri.

2) Kada štitite cijeli luk, svjetlo se stvrdnjava 
barijernom smolom u standardnom načinu rada 
pomoću kretanja skeniranja tijekom 20 sekundi 
i držeći leću približno 1 cm od barijere i tkiva. 
Pomoću stomatološkog instrumenta pažljivo 
provjerite da li je smola potpuno stvrdnuta. Ako 
ne koristite pun luk, skenirajte barijeru oko 3-5 
sekundi po zubu.

Čišćenje
1) Nakon tretmana podignite OpalDam/OpalDam 

Zelenu barijeru s površine laganim klizanjem 
zubnog instrumenta između brane i tkiva. Svi ili 
veliki komadi će se istodobno podići.

2) Aproksimalno uklonite OpalDam/OpalDam 
Zeleni pomoću instrumenta i/ili konca. Isperite 
usta temeljito.

Obrada
Obrišite injekciju sredstvom za srednju razinu 
dezinfekcije između uporabe. Ako se ne koriste 
rukavci injekcije, oni se smatraju sredstvom za 
jednokratnom uporabom.
Skladištenje i zbrinjavanje
Odložite otpad u skladu s lokalnim zakonima, 
smjernicama i propisima.
Razne informacije
Za SDS proizvoda, promjenu redoslijeda i / ili potpuni 
opis linije proizvoda Ultradent, posjetite našu web 
stranicu www.ultradent.com ili nazovite1-800-552-5512 
(besplatni poziv) ili 801-572-4200 (izvan SAD-a).
Prijavite bilo koji ozbiljan incident proizvođaču i 
nadležnom tijelu.

Description du produit
OpalDam et OpalDam Vert sont des résines 
photopolymérisables, à adhésion passive (scellement) et 
réfléchissant la lumière. Leur base en méthacrylate est 
conçue avec une résistance suffisante pour maintenir une 
protection, tout en se retirant facilement des embrasures 
et des contre-dépouilles. La couleur verte contrastante de 
OpalDam Vert permet d’identifier son emplacement sur la 
gencive et les dents pour une couverture plus efficace.
Pour tous les produits décrits, lisez attentivement et 
comprenez toutes les instructions et les informations de la 
FDS avant utilisation.
Type(s) d'application

• Seringue de 1,2 ml
• Embout d'application

 ⸰ Embout Micro 20 ga
 ⸰ Embout Black Mini™

Indications d'utilisation/Utilisation prévue
OpalDam et OpalDam Vert sont des résines 
photopolymérisables, à adhésion passive (scellement) et 
réfléchissant la lumière. Leur base en méthacrylate est 
conçue avec une résistance suffisante pour maintenir une 
barrière, tout en se retirant facilement des embrasures et 
des contre-dépouilles. La couleur verte contrastante de 
Opaldam Vert permet d’identifier son emplacement sur la 
gencive et les dents pour une couverture plus efficace.
Contre-indications
Ne pas utiliser OpalDam/OpalDam Vert sur des patients 
présentant une sensibilité connue aux résines, en 
particulier les méthacrylates. En cas de dermatite, 
d'éruption cutanée ou de toute autre réaction allergique, 
laver la zone à grande eau et orienter le patient vers 
son médecin.
Avertissements et précautions

1) Les résines peuvent provoquer une sensibilisation.
2) Si des bulles apparaissent à la limite gingivale de 

l'OpalDam/OpalDam Vert, renouvelez l'application 
dans cette zone.

3) Pour éviter toute contamination croisée, essuyez la 
seringue avec un désinfectant de niveau intermédiaire 
entre les utilisations et utilisez un manchon de 
protection jetable. Si un manchon de protection 
n'est pas utilisé, la seringue doit être traitée comme 
à usage unique.

4) Les embouts sont à usage unique.
5) Lorsque vous polymérisez des résines sur des tissus 

mous, utilisez un mouvement de balayage pour 
empêcher l’irritation par la chaleur causée par la 
lumière de polymérisation.

Descrição do Produto
OpalDam e OpalDam Verde são resinas 
fotopolimerizáveis únicas passivas (vedantes) com 
reflexividade de luz. Sua base de metacrilatos foi 
concebida com resistência adequada para manter 
uma barreira, porém, de fácil remoção das ameias e 
concavidades. A cor verde contrastante do OpalDam 
Verde mostra a sua localização na gengiva e nos dentes 
para uma cobertura mais eficaz.
Para todos os produtos descritos, leia atentamente e 
compreenda todas as instruções e informações nas 
FDS antes de usar.
Formas de aplicação

• Seringa 1,2mL
• Pontas de aplicação:

 ⸰ Ponta Micro 20 ga
 ⸰ Ponta Mini™ Preta

Indicações de Uso/Finalidade Pretendida
OpalDam e OpalDam Verde são resinas 
fotopolimerizáveis únicas passivas (vedantes) com 
reflexividade de luz. Sua base de metacrilatos foi 
concebida com resistência adequada para manter 
uma barreira, porém, de fácil remoção das ameias e 
concavidades. A cor verde contrastante do OpalDam 
Verde mostra a sua localização na gengiva e nos dentes 
para uma cobertura mais eficaz.
Contraindicações
Não use OpalDam/OpalDam Verde em pacientes com 
sensibilidade conhecida às resinas, especialmente 
metacrilatos. Se surgirem dermatites, erupções 
cutâneas ou qualquer outra reação alérgica, lave a área 
com água abundante e encaminhe o paciente para 
respetivo médico.
Avisos e Precauções

1) As resinas podem ser sensibilizantes.
2) Se ocorrerem bolhas na margem gengival do 

OpalDam / OpalDam Verde, reaplique nessa área.
3) Para evitar a contaminação cruzada, limpe a seringa 

com um desinfectante de nível intermédio entre 
as utilizações e utilize uma manga de barreira 
descartável. Se não for usada uma manga de 
barreira, a seringa deve ser tratada como de 
uso único.

4) As pontas são apenas de uso único.
5) Ao fotopolimerizar resinas em tecidos moles, use um 

movimento de varredura para evitar uma irritação 
térmica provocada pelo fotopolimerizador.

Instruções passo a passo
Preparação

1) Remova a tampa luer lock e coloque a ponta 

Produktbeskrivelse
OpalDam og OpalDam grønn er unike, 
lysreflekterende, passivt limende (forsegling) 
lysherdede harpikser. Metylakrylbasen deres er 
utformet med tilstrekkelig styrke til å vedlikeholde 
barrieren, men fjernes enkelt fra åpninger og 
undersnitt. Den kontrasterende grønnfargen på 
OpalDam grønn viser beliggenheten på gingiva og 
tenner for mer effektiv dekning.
For alle produkter som er beskrevet heri, les nøye og 
forstå all instruksjon og SDS-informasjon før bruk.
Leveringsskjema(er)

• 1,2 ml sprøyte
• Leveringstupp

 ⸰ Micro 20 ga-tupp
 ⸰ Svart Mini™ tupp

Indikasjoner for bruk / tiltenkt formål
OpalDam og OpalDam grønn er unike, 
lysreflekterende, passivt klebende (forsegling) 
lysherdede harpikser. Metylakrylbasen deres er 
utformet med tilstrekkelig styrke til å vedlikeholde 
barrieren, men fjernes enkelt fra åpninger og 
undersnitt. Den kontrasterende grønnfargen på 
OpalDam grønn viser beliggenheten på gingiva og 
tenner for mer effektiv dekning.
Kontraindikasjoner
Bruk ikke OpalDam / OpalDam grønn på pasienter 
med kjent følsomhet overfor harpikser, spesielt 
metakrylater. Hvis dermatitt, utslett eller annen 
allergisk reaksjon utvikler seg, vask området med mye 
vann og henvis pasienten til legen.
Advarsler og forholdsregler
1) Harpikser kan være sensibiliserende.
2) Hvis bobler oppstår på gingivalmarginen på 

OpalDam / OpalDam grønn, må du påføre det 
området på nytt.

3) For å unngå krysskontaminering, tørk sprøyten 
med et mellomliggende desinfeksjonsmiddel 
mellom bruk og bruk engangsbarrierehylse. 
Hvis en barrierehylse ikke brukes, bør sprøyten 
behandles som engangsbruk.

4) Tupper er bare til engangsbruk.
5) Ved herding av harpiks på mykt vev, bruk 

skanningsbevegelse for å forhindre varmeirritasjon 
fra herdingslys.

Popis produktu
OpalDam a OpalDam Green jsou jedinečné, světlo 
odrážející, pasivně adhezivní (těsnící) pryskyřice 
polymerované světlem. Jejich metakrylátová báze je 
navržena s dostatečnou pevností, aby udržela bariéru, 
ale snadno se odstraňovala ze štěrbin a podsekřivin. 
Kontrastní zelená barva OpalDam Green ukazuje její 
umístění na dásni a zubech pro účinnější pokrytí.
Před použitím všech popsaných produktů si pečlivě 
přečtěte všechny pokyny a bezpečnostní listy a 
porozumějte jim.
Forma dodávky

• 1,2 ml stříkačka
• Aplikační kanyly

 ⸰ t Kanyla Micro 20 ga
 ⸰ kanyla Black Mini™

Indikace použití / zamýšlený účel
OpalDam a OpalDam Green jsou jedinečné, světlo 
odrážející, pasivně adhezivní (těsnící) pryskyřice 
polymerované světlem. Jejich metakrylátová báze je 
navržena s dostatečnou pevností, aby udržela bariéru, 
ale snadno se odstraňovala ze štěrbin a podsekřivin. 
Kontrastní zelená barva OpalDam Green ukazuje její 
umístění na dásni a zubech pro účinnější pokrytí.
Kontraindikace
Přípravek OpalDam / OpalDam Green nepoužívejte u 
pacientů se se známou citlivostí na pryskyřice, zejména 
metakryláty. Pokud se objeví dermatitida, vyrážka nebo 
jakákoli jiná alergická reakce, omyjte plochu velkým 
množstvím vody a pacienta odešlete k lékaři.
Varování a bezpečnostní opatření
1) Pryskyřice mohou zvyšovat citlivost.
2) Pokud se na gingivální linii OpalDam / OpalDam 

Green objeví bubliny, znovu aplikujte v této oblasti.
3) Abyste zamezili křížové kontaminaci, otřete 

stříkačku mezi použitími středně silným 
dezinfekčním prostředkem a mezi použitími 
používejte jednorázový ochranný návlek. Pokud 
se nepoužije ochranný návlek, mělo by se se 
stříkačkou zacházet jako s jednorázovou .

4) Kanyly jsou pouze na jedno použití.
5) Při vytvrzování pryskyřic na měkkých tkáních 

používejte skenovací pohyb, abyste zabránili 
podráždění teplem z polymerační lampy.

Postupné pokyny
Příprava
1) Odstraňte uzávěr Luer-Lock a bezpečně připojte 

Instructions par étapes
Préparation

1) Retirez le capuchon Luer Lock et fixez fermement 
l’embout recommandé sur la seringue OpalDam/
OpalDam Vert.

2) Vérifiez le débit avant l'application par voie intraorale. 
Si de la résistance est rencontrée, remplacez l’embout 
et revérifiez.

3) Rincez complètement et séchez les dents et la gencive 
où OpalDam/OpalDam Vert sera appliqué.

Utilisation
1) Exprimez une quantité de résine OpalDam/OpalDam 

Vert d’environ 5-10 mm de hauteur et recouvrez l’émail 
d’environ 0,5 mm. Prolongez la résine au-delà de la 
dernière dent à traiter et sur des embrasures ouvertes 
pour protéger les papilles interdentaires et le tissu 
gingival lingual. Les boutons de résine s'étendant 
à travers les embrasures gingivales ajoutent de la 
rétention à la barrière OpalDam/OpalDam Vert.

2) Lorsque vous protégez une arcade complète, 
photopolymérisez la barrière en résine en mode 
standard en utilisant un mouvement de balayage 
pendant 20 secondes et en gardant la lentille à 
environ 1 cm de la barrière et des tissus. A l'aide 
d'un instrument dentaire, vérifier soigneusement le 
durcissement complet de la résine. Si vous ne travaillez 
pas sur une arcade complète, balayez

Nettoyage
1) Après le traitement, soulevez la barrière OpalDam/

OpalDam Vert de la surface en glissant doucement 
un instrument dentaire entre la digue et les tissus. Un 
seul morceau ou de grands morceaux se décolleront 
en même temps.

2) Retirez OpalDam/OpalDam Vert de manière 
interproximale à l'aide d'une sonde et/ou de soie 
dentaire. Rincer la bouche complètement.

Traitement
Essuyez les seringues avec un désinfectant de niveau 
intermédiaire entre les utilisations. Si les manchons de 
protection des seringues ne sont pas utilisés, elles sont 
considérés comme à usage unique.
Stockage et élimination
Éliminer les déchets conformément aux règles, directives et 
réglementations locales.
Informations diverses
Pour connaître la FDS du produit, la commande et/ou la 
description complète de la gamme de produits Ultradent, 
visitez notre site Web www.ultradent.com ou appelez le 
1-800-552-5512 (sans frais) ou le 801-572-4200 (hors 
des États-Unis).
Signalez tout incident grave au fabricant et à l'autorité 
compétente.

recomendada de forma segura na seringa OpalDam/
OpalDam Verde.

2) Verifique o fluxo antes da aplicação intraoral. Se 
for encontrada resistência, substitua a ponta e 
verifique novamente.

3) Lave e enxugue completamente os dentes e a gengiva, 
onde será aplicado OpalDam/OpalDam Verde.

Uso
1) Aplique a resina OpalDam/OpalDam Verde com uma 

altura de aproximadamente 5-10mm e pressione 
aproximadamente 0,5mm no esmalte. Prolongue 
a aplicação da resina para lá do último dente a ser 
tratado e nas ameias abertas, para proteger a papila 
interdental e o tecido gengival lingual. Os botões 
de resina que se prolongam através das ameias 
gengivais adicionam retenção à barreira OpalDam/
Opaldam Verde.

2) Ao proteger um arco completo, fotopolimerizar a 
barreira de resina no modo padrão utilizando um 
movimento de varrimento durante 20 segundos 
e mantendo a lente a aproximadamente 1 cm 
da barreira e do tecido. Com um instrumento 
odontológico, verificar cuidadosamente se a resina 
está totalmente polimerizada. Se não usar em arco 
completo, faça uma varredura da barreira durante 
aproximadamente 3-5 segundos/dente.

Limpeza
1) Após o tratamento, remova a barreira OpalDam/

OpalDam Verde da superfície, deslizando suavemente 
um instrumento dentário entre a barreira e o tecido. 
Toda a barreira ou grandes partes da barreira serão 
levantadas de uma só vez.

2) Remova a barreira OpalDam/OpalDam Verde 
interproximalmente usando um explorador e/ou fio 
dental. Enxaguar bem a boca.

Processamento
Limpe as seringas com um desinfetante de nível 
intermediário entre os usos. Se não forem utilizadas 
mangas de proteção da seringa, estas são consideradas 
de utilização única.
Armazenamento e Descarte
Descarte os resíduos de acordo com as regras, diretrizes e 
regulamentos locais.
Informações diversas
Para obter informações sobre FDS, repetir a encomenda e/
ou descrição completa da linha de produtos da Ultradent, 
visite nosso site www.ultradent.com ou telefone para 
1-800-552-5512 (chamada grátis) ou 801-572-4200 
(fora dos E.U.A.).
Relate qualquer incidente grave ao fabricante e à 
autoridade competente.

Trinnvise instruksjoner
Forberedelse
1) Fjern luerlås-hetten og fest den anbefalte tuppen på 

OpalDam / OpalDam grønn-sprøyten.
2) Bekreft flyt før du presser ut intraoralt. Hvis 

motstanden er oppfylt, må du bytte tuppen og 
sjekke på nytt.

3) Skyll og tørk tennene og gingivaen helt der 
OpalDam / OpalDam grønn skal påføres.

Bruk
1) Skyv ut OpalDam / OpalDam grønn harpiks ca 

5-10 mm i høyde og overlapp ca 0,5 mm på 
emaljen. Utvid harpiksen utover den siste tannen 
som skal behandles og på åpne åpninger, for å 
beskytte interdental papilla og lingual gingival-vev. 
Harpiksknapper som strekker seg gjennom 
gingivale åpninger tilføyer retensjon til OpalDam / 
OpalDam grønn-barrieren.

2) Når du beskytter en hel bue, lysherder du 
harpiksbarrieren på standard-modus ved hjelp av 
en skannebevegelse i 20 sekunder, og hold linsen 
ca 1 cm fra barrieren og vevet. Kontroller harpiksen 
nøye for full herding med et dentalinstrument. Hvis 
du ikke bruker på full bue, skann barrieren i ca 3-5 
sekunder/tann.

Rens
1) Etter behandling, løft OpalDam / OpalDam 

grønn-barrieren fra overflaten ved forsiktig å skyve 
et dentalinstrument mellom dammen og vevet. Alle 
eller store stykker vil løftes av samtidig.

2) Fjern OpalDam / OpalDam grønn interproksimalt 
ved hjelp av explorer og/eller floss. Skyll 
munnen grundig.

Behandling
Tørk av sprøyter med et intermediært 
desinfeksjonsmiddel mellom bruk. Hvis 
sprøytebarrierehylser ikke brukes, betraktes de som 
til engangsbruk.
Oppbevaring og kassering
Kast avfall i henhold til lokale regler, retningslinjer 
og forskrifter.
Diverse opplysninger
For produkt-SDS, ombestilling og/eller fullstendig 
beskrivelse av Ultradents produktlinje, besøk 
vår hjemmeside www.ultradent.com eller ring 
1-800-552-5512 (gratis) eller 801-572-4200 
(utenfor USA).
Rapportert alvorlig hendelse til produsenten og den 
kompetente myndigheten.

doporučenou kanylu na stříkačku OpalDam / 
OpalDam Green .

2) Před intraorálním použitím nejdříve vyzkoušejte 
průtok. Cítíte-li odpor, vyměňte kanylu a 
zkuste znovu .

3) Úplně opláchněte a vysušte zuby a gingivu v místě, 
kde bude aplikován OpalDam / OpalDam Green.

Použití
1) Vytlačte pryskyřici OpalDam / OpalDam Green 

přibližně na výšku 5 až 10 mm s přesahem přibližně 
o 0,5 mm na sklovinu. Pryskyřici aplikujte za 
poslední ošetřovaný zub a na otevřené štěrbiny, 
abyste ochránili mezizubní papilu a lingvální 
tkáň dásní. Knoflíčky pryskyřice protlačené přes 
gingivální štěrbiny dodávají retenci bariéře 
OpalDam / OpalDam Green .

2) Při ochraně celého oblouku zpolymerujte 
pryskyřičnou izolaci ve standardním režimu pomocí 
skenovacího pohybu po dobu 20 sekund, čočku 
přitom držte přibližně 1 cm od bariéry a tkáně. 
Pomocí dentálního níástroje opatrně zkontrolujte 
plné vytvrzení pryskyřice. Pokud nepoužíváte 
bariéru na celý oblouk, skenujte bariéru přibližně 
3 až 5 sekund/ zub.

Čištění
1) Po ošetření nadzvedněte bariéru OpalDam / 

OpalDam Green z povrchu jemným vsunutím 
dentálního nástroje mezi bariéru a tkáň Celá 
bariéra nebo velké kusy se odlepí najednou .

2) Odstraňte OpalDam / OpalDam Green 
interproximálně pomocí sondy a/nebo dentální 
nitě. Ústa důkladně vypláchněte.

Záruka
í stříkačky mezi použitím otírejte středním dezinfekčním 
prostředkem. Pokud se nepoužijí ochranné návleky, 
stříkačky považujte za jednorázové.
Skladování a likvidace
Odpad zlikvidujte v souladu s místními pravidly, 
směrnicemi a předpisy.
Doplňující informace
Pro bezpečnostní list produktu, doobjednání a/nebo 
úplný popis produktové řady Ultradent navštivte naše 
webové stránky www.ultradent.com nebo volejte 
1-800-552-5512 (bezplatně) nebo 801-572-4200 
(mimo USA).
Oznamte výrobci a příslušnému orgánu každý 
závažný incident.
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OpalDam™ / OpalDam™ Zöld Gingival Resin Barrier OpalDam™ / OpalDam™ Zielony Żywica ochronna do dziąseł

OpalDam™ / OpalDam™ Зеленый Барьер для защиты десен на основе смолы

OpalDam™ / OpalDam™ กรนี ตัวกัน้เหงือกแบบเรซนิ

OpalDam™ / OpalDam™ Aħdar Ostaklu tar-Raża Ġinġivali

OpalDam™ / OpalDam™ Zelena Pregrada za gingivalno smolo

OpalDam™ / OpalDam™ グリーン 歯肉レジンバリア

OpalDam™ / OpalDam™ Zaļais Gingivāla sveķu barjera

OpalDam™ / OpalDam™ Verde Barieră gingivală pe bază de rășină OpalDam™ / OpalDam™ 그린 잇몸 레진 배리어

OpalDam™ / OpalDam™ Yeşil Gingival Rezin Bariyeri

„OpalDam™“ / „OpalDam™“ Žalias Datenų dervos barjeras

OpalDam™ / OpalDam™ Green Gingiválna živicová bariéra

OpalDam™ / OpalDam™ 绿色 牙龈树脂遮蔽剂 ™OpalDam™ / OpalDam الأخضر حاجز الراتنج للثة

Termékleírás
Az OpalDam és az OpalDam Zöld egyedülálló, 
fényvisszaverő, passzívan ragadó (tömítő) 
könnyű keményített gyanták. Metakrilát-
bázisuk megfelelő szilárdsággal van 
kialakítva, hogy megtartsa a védőgátat, de 
könnyen eltávolítható a mélyedésekből és 
alámetszésekből. Az OpalDam Zöld kontrasztos 
zöld színe mutatja a helyét a fogínyen és a 
fogakon a hatékonyabb lefedettség érdekében.
Minden leírt termék használata előtt gondosan 
olvassa el és értse meg az utasításokat és a 
biztonsági adatlap információit.
Szállítás formája

• 1,2 ml-es fecskendő
• Szállított hegy

 ⸰ Mikro 20 ga hegy
 ⸰ Fekete Mini-hegy

Javallatok/Szándékolt cél
Az OpalDam és az OpalDam Zöld egyedülálló, 
fényvisszaverő, passzívan ragadó (tömítő) 
könnyű keményített gyanták. Metakrilát-
bázisuk megfelelő szilárdsággal van 
kialakítva, hogy megtartsa a védőgátat, de 
könnyen eltávolítható a mélyedésekből és 
alámetszésekből. Az OpalDam Zöld kontrasztos 
zöld színe mutatja a helyét a fogínyen és a 
fogakon a hatékonyabb lefedettség érdekében.
Ellenjavallatok
Ne alkalmazza az OpalDam/OpalDam 
Zöldet olyan betegeknél, akikről tudott, 
hogy érzékenyek a gyantákra, különösen a 
metakrilátokra. Ha dermatitisz, kiütés vagy más 
allergiás reakció alakul ki, mossa meg a területet 
sok vízzel, és küldje orvoshoz a beteget.
Figyelmeztetések 
és óvintézkedések

1) A gyanták szenzibilizáló hatásúak lehetnek.
2) Ha buborékok fordulnak elő a fogíny és az 

OpalDam/OpalDam Zöld határán, akkor 
alkalmazza újra az adott területen.

3) A keresztszennyeződés elkerülése 
érdekében törölje le a fecskendőt egy 
közepes szintű fertőtlenítőszerrel a 
felhasználások között, és használjon 
eldobható védőborítót. Ha nem használnak 
védőborítót, a fecskendőt egyszer 
használatosnak kell tekinteni.

4) A hegyek csak egyszer használatosak.
5) Ha lágy szöveten lévő gyantát kezel, 

használjon pásztázó mozdulatokat, hogy 
megakadályozza a kezelőlámpa által 
okozott hőirritációt.

Opis produktu
OpalDam i OpalDam Zielony to wyjątkowe, 
odbijające światło, pasywnie adhezyjne 
(uszczelniające) żywice światłoutwardzalne. Ich 
metakrylanowa baza ma wytrzymałość wystarczającą 
do utrzymania bariery, a jednocześnie można ją 
łatwo usunąć z dużych przestrzeni międzyzębowych 
i podcieni. Kontrastujący zielony kolor OpalDam 
Zielony wskazuje położenie produktu na dziąsłach i 
zębach, co ułatwia ich osłonięcie.
W przypadku wszystkich opisanych produktów przed 
użyciem należy uważnie przeczytać i zrozumieć 
wszystkie instrukcje i karty charakterystyki.
Postać dostarczana

• Strzykawka 1,2 ml
• Końcówka do nakładania

 ⸰ Końcówka Micro 20 ga
 ⸰ Czarna końcówka Mini™

Wskazania do stosowania/
przeznaczenie
OpalDam i OpalDam Zielony to wyjątkowe, 
odbijające światło, pasywnie adhezyjne 
(uszczelniające) żywice światłoutwardzalne. Ich 
metakrylanowa baza ma wytrzymałość wystarczającą 
do utrzymania bariery, a jednocześnie można ją 
łatwo usunąć z dużych przestrzeni międzyzębowych 
i podcieni. Kontrastujący zielony kolor OpalDam 
Zielony wskazuje położenie produktu na dziąsłach i 
zębach, co ułatwia ich osłonięcie.
Przeciwwskazania
OpalDam/OpalDam Zielony nie wolno stosować u 
pacjentów o znanej wrażliwości na żywice, zwłaszcza 
metakrylany. Jeśli wystąpi zapalenie skóry, wysypka 
lub jakakolwiek inna reakcja alergiczna, należy 
przemyć obszar dużą ilością wody i skierować 
pacjenta do lekarza.
Ostrzeżenia i środki ostrożności

1) Żywice mogą uczulać.
2) Jeśli na krawędzi dziąseł, gdzie nałożono 

OpalDam/OpalDam Zielony pojawią się 
pęcherzyki, produkt należy ponownie nałożyć 
w tym obszarze.

3) Aby uniknąć przeniesienia zakażenia, pomiędzy 
kolejnymi zastosowaniami strzykawkę należy 
przecierać środkiem dezynfekującym poziomu 
pośredniego i używać jednorazowego rękawa 
barierowego. Jeśli nie używa się rękawa 
barierowego, strzykawkę należy traktować jako 
wyrób jednorazowy.

4) Końcówki są przeznaczone wyłącznie do 
jednorazowego użytku.

5) Podczas utwardzania żywic na tkankach 
miękkich należy przesuwać końcówkę, 
aby zapobiec podrażnieniu przez 
lampę polimeryzacyjną.

Описание продукта
OpalDam и OpalDam Зеленый — это уникальные, 
светоотверждаемые, пассивно-адгезивные 
(изолирующие) светоотверждаемые композитные 
смолы. Их метакриловая основа обладает 
достаточной силой для образования барьера, 
и в то же самое время она легко удаляется из 
межзубных промежутков и бороздок. Контрастный 
зеленый цвет OpalDam Зеленый делает Его 
видимым на деснах и зубах, что обеспечивает более 
эффективное покрытие.
Перед использованием внимательно прочитайте 
и уясните инструкции для всех перечисленных 
продуктов, а также всю информацию в 
паспорте безопасности.
Форма поставки

• Шприцы объемом 1,2 мл
• Насадки-дозаторы:

 ⸰ Насадка Micro 20-ого калибра
 ⸰ Черная насадка Mini™

Показания к использованию / 
Назначение
OpalDam и OpalDam Зеленый — это уникальные, 
светоотражающие, пассивно-адгезивные 
(изолирующие) светоотверждаемые композитные 
смолы. Их метакриловая основа обладает 
достаточной силой для образования барьера, 
и в то же самое время она легко удаляется из 
межзубных промежутков и надрезов. Контрастный 
зеленый цвет OpalDam Зеленый делает ее видимой 
на деснах и зубах, что обеспечивает более 
эффективное покрытие.
6Противопоказания
1)Не используйте OpalDam/OpalDam Зеленый 
для пациентов с повышенной чувствительностью 
к смолам, особенно к метакрилатам. Если у 
пациента появился дерматит, сыпь или любая 
другая аллергическая реакция, промойте область 
большим количеством воды и направьте пациента 
к врачу-терапевту.
Меры предосторожности 
и предупреждения

1) Смолы могут повышать чувствительность.
2) Если при нанесении OpalDam/OpalDam 

Зеленый по краю десны появились пузыри, 
нанесите препарат повторно на данном участке.

3) Во избежание перекрестного загрязнения 
протирайте шприц между применениями 
дезинфицирующим средством средней 
активности и используйте одноразовые 
защитные чехлы. Если защитные чехлы не 
используются, шприцы следует рассматривать 
как одноразовые.

4) Насадки предназначены только для 
одноразового использования.

5) Используйте сканирующее движение при 
отверждении смолы на мягких тканях, чтобы 
предотвратить тепловое раздражение при 
отверждении светом.

8Пошаговые инструкции
Подготовка

รายละเอียดผลิตภัณฑ์
OpalDam และ OpalDam กรนี เปน็เรซิน่ท่ีต้องใชแ้สง
บม่ท่ีมเีอกลกัษณ์เฉพาะตัว แบบสะท้อนแสง สารยดึ
ติด (การผนึก) แบบพาสซฟี สว่นผสมสารเมธาไครเลท
ของวสัดทัุ้งสองได้รบัการออกแบบมาพรอ้มกับความ
แขง็แกรง่ท่ีเพยีงพอต่อการรกัษาตัวกัน้ แต่สามารถน�า
ออกจากแนวสว่นเวา้โค้งและสว่นคอดได้ง่าย สเีขยีวท่ี
โดดเด่นของ OpalDam กรนี จะแสดงต�าแหนง่ของตัว
มนัเองบนเหงือกและฟนัชดัเจน เพื่อการครอบคลมุท่ีมี
ประสทิธภิาพมากขึ้น
ส�าหรบัผลติภัณฑ์ทั้งหมดท่ีอธบิายไว ้ใหอ่้านและท�าความ
เขา้ใจค�าแนะน�าและขอ้มูล SDS ทั้งหมดก่อนใชง้าน
แบบฟอรม์การจัดสง่สนิค้า

• กระบอกฉีดยา 1.2 มล
• เคลด็ลบัการสง่มอบ

⸰ ปลาย Micro 20 ga
⸰ ปลาย Mini™ สดี�า

ตัวบง่ชีส้�าหรบัการใช ้/ วตัถปุระสงค์
ท่ีก�าหนดไว้
OpalDam และ OpalDam กรนี เปน็เรซิน่ท่ีต้องใชแ้สง
บม่ท่ีมเีอกลกัษณ์เฉพาะตัว แบบสะท้อนแสง สารยดึ
ติด (การผนึก) แบบพาสซฟี สว่นผสมสารเมธาไครเลท
ของวสัดทัุ้งสองได้รบัการออกแบบมาพรอ้มกับความ
แขง็แกรง่ท่ีเพยีงพอต่อการรกัษาตัวกัน้ แต่สามารถน�า
ออกจากแนวสว่นเวา้โค้งและสว่นคอดได้ง่าย สเีขยีวท่ี
โดดเด่นของ OpalDam กรนี จะแสดงต�าแหนง่ของตัว
มนัเองบนเหงือกและฟนัชดัเจน เพื่อการครอบคลมุท่ีมี
ประสทิธภิาพมากขึ้น
ขอ้ห้าม
หา้มใช ้OpalDam / OpalDam กรนี กับคนไขท่ี้มคีวาม
ไวต่อเรซิน่ โดยเฉพาะอยา่งยิง่เมธาครเิลต หากเกิด
อาการผิวหนังอักเสบ ผื่นแดงหรอือาการแพอ่ื้น ๆ ให้
ลา้งบรเิวณนัน้ด้วยน�้าปรมิาณมากและสง่ต่อคนไขไ้ปหา
แพทยป์ระจ�าตัวคนไข้
ค�าเตือนและขอ้ควรระวงั

1) ท่านสามารถฆา่เชื้อกับเรซนิได้
2) หากเกิดฟองอากาศขึ้นท่ีขอบเหงือกของ 

OpalDam / OpalDam กรนี ใหท้าซ�้าในบรเิวณนัน้
3) เพื่อหลกีเลีย่งการปนเปื้ อนขา้มใหเ้ชด็กระบอกฉีดยา

ด้วยน�้ายาฆา่เชื้อระดับกลางระหวา่งการใชง้านและใช้
ปลอกหุม้แบบใชแ้ลว้ท้ิง หากไมไ่ด้ใชป้ลอกหุม้ ควร
ใชก้ระบอกฉีดยาเพยีงครัง้เดียว

4) ปลายเปน็แบบใชค้รัง้เดียวเท่านัน้
5) เมื่อบม่เรซิน่บนเนื้อเยื่ออ่อน ใหใ้ชก้ารเคลื่อนไหว

แบบสแกนเพื่อป้องกันการระคายเคืองจากความ
รอ้นจากแสงบม่

Lépésenkénti utasítások
Előkészítés

1) Távolítsa el a Luer-zárókupakot, és rögzítse 
az ajánlott hegyet biztonságosan az 
OpalDam/OpalDam Zöld fecskendőre.

2) Ellenőrizze az áramlást az intraorális 
kinyomás előtt. Ha elakadást tapasztal, 
cserélje ki a hegyet, és ellenőrizze újra.

3) Öblítse le és szárítsa meg teljesen a fogakat 
és a fogínyt, ahol az OpalDam/OpalDam 
Zöldet alkalmazni szeretné.

Felhasználás
1) Nyomjon ki körülbelül 5-10 mm-nyi 

OpalDam/OpalDam Zöldet úgy, hogy 
körülbelül 0,5 mm-nyire takarja a zománcot. 
Helyezzen gyantát az utolsó kezelendő fog 
mögé és a nyitott mélyedésekre is, hogy 
megvédje az interdentális papillát és a nyelv 
felé eső ínyszövetet. A fogínymélyedéseken 
átívelő gyantacsomók tartást adnak az 
OpalDam/OpalDam Zöld gátnak.

2) Teljes ív védelme esetén kezelje fénnyel 
a gyantagátat standard üzemmódban, 
használjon 20 másodperces pásztázó 
mozgást, és tartsa a lencsét körülbelül 1 
cm-re a gáttól és a szövettől. Fogászati 
műszerrel gondosan ellenőrizze a gyantát, 
hogy teljesen megkeményedett-e. Ha nem 
használja a teljes íven, pásztázza a gátat 
foganként körülbelül 3-5 másodpercig.

Tisztítás
1) Kezelés után emelje fel az OpalDam/

OpalDam Zöld gátat a felületről úgy, hogy 
óvatosan egy fogászati műszert csúsztat a 
gát és a szövet közé. Minden darab vagy a 
nagyobbak egyszerre felemelkednek.

2) Távolítsa el az OpalDam/OpalDam Zöldet 
a fogak közül szonda és/vagy fogselyem 
segítségével. Alaposan öblítse ki a szájat.

Kezelés
Törölje le a fecskendőket egy közepes szintű 
fertőtlenítőszerrel a felhasználások között. Ha 
a fecskendőhöz nem használnak védőborítót, 
egyszer használatosnak kell tekinteni.
Vegyes információk
Ha a termék adatlapjára, újrarendelésre és/vagy 
az Ultradent termékskálájának teljes leírására van 
szüksége, kérjük, látogasson el weboldalunkra: 
www.ultradent.com vagy hívja az 1-800-552-5512 
(ingyenes), illetve (az Egyesült Államokon 
kívülről) a 801-572-4200 telefonszámot.
Jelentsen minden súlyos esetet a gyártónak és az 
illetékes hatóságnak.

Szczegółowe instrukcje
Przygotowanie

1) Zdjąć nasadkę Luer Lock i odpowiednio założyć 
zalecaną końcówkę na strzykawkę OpalDam/
OpalDam Zielony.

2) Sprawdzić wypływ materiału przed jego 
wyciśnięciem w obrębie jamy ustnej. W razie 
wystąpienia oporu wymienić końcówkę i 
sprawdzić ponownie.

3) W miejscu gdzie zostanie nałożony OpalDam/
OpalDam Zielony należy dokładnie spłukać i 
osuszyć zęby i dziąsła.

Użytkowanie
1) Wycisnąć żywicę OpalDam/OpalDam Zielony na 

około 5–10 mm wysokości i nałożyć na około 0,5 
mm na szkliwie. Rozciągnąć żywicę poza ostatni 
ząb, który ma zostać poddany zabiegowi oraz 
na otwarte duże przestrzenie międzyzębowe, 
aby zabezpieczyć brodawkę międzyzębową 
i tkankę dziąsła po stronie językowej. Guziki 
żywicy rozciągające się poza duże przestrzenie 
międzyzębowe dodatkowo unieruchamiają 
OpalDam/OpalDam Zielony.

2) W przypadku zabezpieczania pełnego 
łuku utwardzać żywicę ochronną w trybie 
standardowym, naświetlając przez 20 sekund 
i utrzymując soczewkę w odległości około 1 
cm od izolacji i tkanki. Za pomocą instrumentu 
dentystycznego dokładnie sprawdzić stan żywicy, 
aby uzyskać pełne utwardzenie. Jeśli produkt nie 
jest używany na pełnym łuku należy naświetlać 
izolację przez około 3–5 sekund/ząb.

Sprzątanie
1) Po zabiegu zdjąć izolację OpalDam/OpalDam 

Zielony z powierzchni, delikatnie przesuwając 
instrumentem dentystycznym między 
koferdamem a tkanką. Całość lub duże kawałki 
oderwą się jednocześnie.

2) Usunąć OpalDam/OpalDam Zielony 
interproksymalnie, używając zgłębnika i/lub nici 
dentystycznej. Dokładnie wypłukać usta.

Odkażanie
Przetrzeć strzykawki środkiem dezynfekującym 
średniej mocy między zastosowaniami. Jeśli nie 
używa się rękawów barierowych na strzykawki, są one 
uznawane za wyroby jednorazowego użytku.
Przechowywanie i usuwanie
Odpady usuwać zgodnie z lokalnymi przepisami, 
wytycznymi i rozporządzeniami.
Inne informacje
W celu uzyskania karty charakterystyki produktu, 
ponownego zamówienia i/lub uzyskania pełnego 
opisu linii produktów firmy Ultradent należy 
odwiedzić stronę internetową www.ultradent.com lub 
zadzwonić pod numer
1-800-552-5512 (bezpłatny) lub 801-572-4200 
(poza USA).
Wszelkie poważne incydenty należy zgłosić 
producentowi i organowi odpowiedzialnemu.

1) Снимите люэровский наконечник и надежно 
прикрепите рекомендованный наконечник к 
шприцу OpalDam/OpalDam Зеленый.

2) Перед применением средства в ротовой полости 
проверьте, насколько хорошо оно выдавливается 
из шприца. При чрезмерном сопротивлении 
замените наконечник и повторите проверку.

3) Полностью промойте и высушите поверхность 
зубов и десен в тех местах, где будет применяться 
OpalDam/OpalDam Зеленый.

Использование
1) Нанесите защитный барьер OpalDam/OpalDam 

Зеленый высотой примерно 5-10мм, перекрывая 
приблизительно 0,5мм эмали. Распределите 
композитную смолу так, чтобы она заходила 
за пределы последнего зуба, подлежащего 
лечению, а также на открытые межзубные 
промежутки, чтобы защитить зубодесневые 
сосочки и лингвальную ткань десны. Скопления 
композитной смолы на десневых поверхностях 
межзубных промежутков усиливают фиксацию 
барьера OpalDam /OpalDam Зеленый.

2) При нанесении защитного барьера на весь 
зубной ряд проведите светоотверждение 
композита стандартным способом в течение 20 
секунд сканирующим движением, удерживая 
линзу на расстоянии приблизительно 1 см от 
барьера и тканей. Используя стоматологический 
инструмент, осторожно проверьте, полностью 
ли отвержден композит. Если вы нанесли 
композитную смолу не на весь зубной ряд, 
проведите светоотверждение барьера, 
останавливаясь примерно по 3-5 сек. на 
каждом зубе.

Очистка
1) После проведения лечения приподнимите 

OpalDam/OpalDam Зеленый с поверхности, 
осторожно вставив зубной инструмент между 
барьером и Мягкими тканями. Приподнимите 
застывшую смолу одним куском или несколькими 
большими кусками.

2) Удалите OpalDam/OpalDam Зеленый из 
промежутков между зубов, используя 
ародонтологический зонд и/или зубную нить. 
Прополощите рот водой.

Обращение
Между процедурами шприцы следует 
дезинфицировать с помощью дезинфицирующего 
средства среднего уровня. Если защитные чехлы 
не используются, шприцы следует рассматривать 
как одноразовые.
Хранение и утилизация
Утилизируйте отходы в соответствии с местными 
правилами, инструкциями и нормами.
Различная информация
Для получения паспорта безопасности продукта, 
повторного заказа и/или полного описания линейки 
продуктов Ultradent, пожалуйста, посетите наш веб-
сайт www.ultradent.com или позвоните по телефону
1-800-552-5512 (бесплатный) или 801-572-4200 (за 
пределами США).
Сообщите о любых серьезных инцидентах 
производителю и компетентному органу.

ค�าแนะน�าเก่ียวกับขัน้ตอน
การจัดเตรยีม

1) ถอดฝาลเูออร ์ลอ็คและติดปลายท่ีแนะน�าเขา้
กับกระบอกฉีดยา OpalDam / OpalDam 
กรนี อยา่งแนน่หนา

2) ตรวจสอบการไหลก่อนบบีใสใ่นชอ่งปาก หาก
พบวา่มแีรงต้านทาน ใหเ้ปลีย่นสว่นปลายและ
ตรวจสอบอีกครัง้

3) ลา้งและท�าฟนัและเหงือกท่ีจะใส ่OpalDam / 
OpalDam กรนี ใหแ้หง้

การใช้
1) บบีเรซิน่ OpalDam / OpalDam กรนี สงูประมาณ 

5-10 มม. และใหย้าเหลอืบล�้าบรเิวณเคลอืบฟนั
ประมาณ 0.5 มม. เกลีย่เพื่อขยายเรซิน่ไปยงัฟนัซี่
สดุท้ายท่ีจะท�าการรกัษาและบนสว่นเวา้โค้งท่ีเปดิอยู ่
เพื่อปกป้องเหงือกสามเหลีย่มระหวา่งฟนั และเนื้อเยื่อ
เหงือก ปุม่เรซิน่ท่ียื่นผ่านสว่นเวา้โค้งของเหงือก
ชว่ยเพิม่การยดึเกาะกับอุปกรณ์กัน้ OpalDam / 
OpalDam กรนี

2) หลงัจากท่ีได้ปกป้องสว่นโค้งสมบูรณ์แลว้ ใชแ้สงบม่
เรซนิอุปกรณ์กัน้เรซิน่ด้วยโหมดมาตรฐานโดยใชก้าร
เคลื่อนไหวแบบสแกนเปน็เวลา 20 วนิาที และรกัษา
ระยะหา่งของเลนสป์ระมาณ 1 ซม. จากอุปกรณ์กัน้
และเนื้อเยื่อ ใชเ้ครื่องมอืทางทันตกรรมตรวจสอบ
โดยละเอียดวา่ได้บม่เรซนิอยา่งทั่วถึงแลว้ หากไม่
ได้ฉายแสงบรเิวณสว่นโค้งโดยสมบูรณ ์ใหส้แกน
อุปกรณ์กัน้ประมาณ 3-5 วนิาที / ซี่

ท�าความสะอาด
1) หลงัการรกัษา ยกอุปกรณ์กัน้ OpalDam / 

OpalDam กรนี จากพื้นผิวโดยค่อยๆเคลื่อนเครื่อง
มอืทันตกรรมออกระหวา่งเขื่อนและเนื้อเยื่อ ชิน้
สว่นท้ังหมดหรอืชิน้สว่นขนาดใหญ่จะสามารถยก
ออกในครัง้เดียวได้

2) ก�าจดั OpalDam / OpalDam กรนี ออก โดยใช้
ตะขอโลหะปลายแหลมและ / หรอืไหมขดัฟนั บว้น
ปากด้วยน�้าสะอาด

การด�าเนนิการ
เชด็กระบอกฉีดยาด้วยน�้ายาฆา่เชื้อระดับกลางระหวา่ง
การใชง้าน หากไมไ่ด้ใชป้ลอกหุม้กระบอกฉีดยา ใหใ้ช้
เพยีงครัง้เดียว
การจัดเก็บและการก�าจัด
ก�าจดัของเสยีตามกฎระเบยีบ แนวทางและขอ้บงัคับ
ของท้องถ่ิน
ขอ้มูลเบด็เตล็ด
กรุณาเยีย่มชมเวบ็ไซต์ของเรา) 
www.ultradent.com หรอืโทร 1-800-552-5512 (โทร
ฟร)ี หรอื 801-572-4200 (นอกสหรฐัอเมรกิา) เพื่อด ู
SDS ผลติภัณฑ์ การสัง่สนิค้าเพิม่ และ / หรอืค�าอธบิายท่ี
สมบูรณ์ของผลติภัณฑ์ในเครอืของ Ultradent
รายงานเหตกุารณ์รา้ยแรงใด ๆ ต่อผู้ผลติและหนว่ย
งานท่ีรบัผิดชอบ

Deskrizzjoni tal-prodott
OpalDam u OpalDam Aħdar huma uniċi, 
jirriflettu d-dawl, adeżivament passivament 
(li jissiġillaw) raża kkurata bid-dawl. Il-bażi 
tal-methacrylate tagħhom hija mfassla b'saħħa 
adegwata biex iżżomm ostaklu, iżda tneħħi 
faċilment mill-embriji u l-undercuts. Il-kulur 
aħdar kontrastanti ta 'OpalDam Aħdar juri fejn 
jinsab fuq il-ġingiva u s-snien għal kopertura 
aktar effettiva.
Għall-prodotti kollha deskritti, aqra sew u 
tifhem l-istruzzjonijiet kollha u l-informazzjoni 
SDS qabel l-użu.
Formola (i) tal-kunsinna

• Siringa ta '1.2 ml
• Kunsinna ponta

 ⸰ Mikro 20 ga Tip
 ⸰ Tip Mini™ Iswed

Indikazzjonijiet għall-Użu / 
Għan Maħsub
OpalDam u OpalDam Aħdar huma uniċi, 
jirriflettu d-dawl, adeżivament passivament 
(li jissiġillaw) raża kkurata bid-dawl. Il-bażi 
tal-methacrylate tagħhom hija mfassla b'saħħa 
adegwata biex iżżomm ostaklu, iżda tneħħi 
faċilment mill-embriji u l-undercuts. Il-kulur 
aħdar kontrastanti ta 'OpalDam Aħdar juri fejn 
jinsab fuq il-ġingiva u s-snien għal kopertura 
aktar effettiva.
Kontra-indikazzjonijiet
Tużax OpalDam / OpalDam Aħdar fuq pazjenti 
li għandhom sensittività magħrufa għar-reżini, 
speċjalment methacrylates. Jekk tiżviluppa 
dermatite, raxx jew kwalunkwe reazzjoni 
allerġika oħra, aħsel iż-żona b'ħafna ilma u 
irreferi lill-pazjent lit-tabib tagħhom.
Twissijiet u Prekawzjonijiet

1) Ir-reżini jistgħu jkunu sensitizzanti.
2) Jekk ikun hemm bżieżaq fil-marġini ġinġivali 

tal-OpalDam / OpalDam Aħdar, erġa 
'applika f'dik iż-żona.

3) Biex tevita kontro-kontaminazzjoni, imsaħ 
is-siringa b'diżinfettant tal-livell intermedju 
bejn l-użi u uża komma li tintrema wara li 
tintrema. Jekk ma tintużax ilqugħ tal-lqugħ, 
is-siringa għandha tiġi ttrattata bħala 
użu ta 'darba.

4) Il-pariri huma ta 'darba biss.
5) Meta tqaddem reżini fuq tessuti rotob, 

uża skannjar biex tipprevjeni l-irritazzjoni 
tas-sħana mid-dawl ta ’tqaddid.

Opis izdelka
OpalDam in OpalDam Zelena sta edinstvena, 
svetlobno-odbojna, pasivno lepilna (tesnilna) 
svetlobno polimerizirana smola. Njihova 
metakrilatna baza je zasnovana z ustrezno 
močjo, da ohrani pregrado, vendar se z 
lahkoto odstrani iz puščic in spodnjih robov. 
Kontrastna zelena barva OpalDam Zelena-a 
kaže na njeno lego na dlesni in zobeh za bolj 
učinkovito pokritost.
Za vse opisane izdelke pred uporabo natančno 
preberite in preberite vsa navodila in 
informacije SDS.
Obrazci za dostavo

• 1.2 ml brizga
• Nasvet za dostavo

 ⸰ Micro 20 ga
 ⸰ Konica Mini™ črna

Indikacije za uporabo / 
namen uporabe
OpalDam in OpalDam Zelena sta edinstvena, 
svetlobno-odbojna, pasivno lepilna (tesnilna) 
smola za polimerizacijo. Njihova metakrilatna 
baza je zasnovana z ustrezno močjo, da ohrani 
pregrado, vendar se z lahkoto odstrani iz 
puščic in spodnjih robov. Kontrastna zelena 
barva OpalDam Zelene kaže na njeno lego na 
dlesni in zobeh za bolj učinkovito pokritost.
Kontraindikacije
Ne uporabljajte OpalDam / OpalDam Zelene 
pri bolnikih z znano občutljivostjo na smole, 
zlasti metakrilate. Če se pojavi dermatitis, 
izpuščaj ali katera koli druga alergijska reakcija, 
umijte območje z veliko vode in pacienta 
obvestite o svojem zdravniku.
Opozorila in previdnostni ukrepi

1) Smole so lahko občutljive.
2) Če se na gingivalnem robu zdravila 

pojavijo mehurčki, OpalDam / OpalDam 
Zeleno ponovno nanesite na to področje.

3) Da bi se izognili navzkrižni kontaminaciji, 
brizgo obrišite z vmesnim razkužilom 
med uporabo in uporabite zaščitni rokav 
za enkratno uporabo. Če se ne uporablja 
zaščitni rokav, je treba brizgo obravnavati 
kot enkratno uporabno.

4) Konice so samo za enkratno uporabo.
5) Pri utrjevanju smol na mehkih tkivih 

uporabite skenirno gibanje, da preprečite 
draženje toplote zaradi strjevanja svetlobe.

製品の説明
OpalDamとOpalDam グリーンは、ユニー
クで光を反射する受動接着（シーリング）
型の光硬化レジンです。本剤はメタクリレー
ト樹脂をベースとしており、バリアを維持す
るために十分な強さを持ちながら、歯間空
隙およびアンダーカットから簡単に取り外
せます。OpalDam グリーンの対照的な緑色
は、より効果的にカバーできるよう歯肉と歯
の上で位置を示します。
記載されているあらゆる製品について、ご使
用前に指示とSDS情報をすべてよく読み、
理解してください。
提供形態

• 1.2mLシリンジ
• デリバリーチップ

⸰ マイクロ20 gaチップ
⸰ ブラックMini™ チップ

適応/適用
OpalDamとOpalDam グリーンは、ユニー
クで光を反射する受動接着（シーリング）
型の光硬化樹脂です。本剤はメタクリレー
ト樹脂をベースとしており、バリアを維持す
るために十分な強さを持ちながら、歯間空
隙およびアンダーカットから簡単に取り外
せます。OpalDam グリーンの対照的な緑色
は、より効果的にカバーできるよう歯肉と歯
の上で位置を示します。
禁忌
OpalDam/OpalDam グリーンは、樹脂、
特にメタクリレートに対する過敏症がある
患者さんには使用しないでください。皮膚
炎、発疹、またはその他のアレルギー反応
が発生した場合は、大量の水でその部分を
洗い、患者さんを医師に紹介してください。
警告および注意事項
1) レジンは感作性になることがあ

ります。
2) OpalDam/OpalDam グリーンの歯肉

縁に気泡が発生した場合は、その部分
に再び塗布してください。

3) 交差汚染を避けるため、使用後は中程
度の消毒剤でシリンジを拭き、使い捨
てのバリアスリーブを使用してくださ
い。バリアスリーブを使用しない場合、
シリンジは使い捨てとして扱う必要
があります。

4) チップは使い捨てです。
5) 軟組織上でレジンを硬化させる際は、

硬化ライトによる熱刺激を防ぐために
スキャン動作を使用してください。

各段階の手順
準備

Pass Istruzzjonijiet
Preparazzjoni

1) Neħħi l-għatu ta 'luer lock u waħħal il-ponta 
rakkomandata sew fuq is-siringa OpalDam / 
OpalDam Aħdar.

2) Ivverifika l-fluss qabel ma tesprimi ġol-ġisem. 
Jekk ikun hemm reżistenza, ibdel il-ponta 
u erġa’ ċċekkja.

3) Laħlaħ kompletament u nixxef is-snien u 
l-ġingiva fejn OpalDam / OpalDam Aħdar 
se jkun applikat.

Uża
1) Iraża r-raża OpalDam / OpalDam Aħdar 

madwar 5-10mm għoli u ħoġor madwar 
0.5mm fuq l-enamel. Estendi r-raża lil hinn 
mill-aħħar sinna li għandha tiġi ttrattata 
u fuq embrijuni miftuħa, biex tipproteġi 
l-papilla interdentali u t-tessut lingwistiku 
tal-ġinġivali. Il-buttuni tar-reżina li jestendu 
permezz ta 'l-embriji ġinġivali jżidu ż-żamma 
ma' l-ostaklu OpalDam / OpalDam Aħdar.

2) Meta tipproteġi arkata sħiħa, id-dawl ifejjaq 
il-barriera tar-raża fil-modalità standard billi 
juża mozzjoni ta ’l-iskannjar għal 20 sekonda 
u żomm il-lenti bejn wieħed u ieħor 1 ċm 
mill-ostaklu u t-tessut. Bi strument dentali, 
iċċekkja bir-reqqa r-raża għal kura sħiħa. Jekk 
ma tużax fuq ark sħiħ, skan l-ostaklu għal 
madwar 3-5 sekondi / sinna.

Naddaf
1) Wara t-trattament, neħħi l-ostaklu ta 

’OpalDam / OpalDam Aħdar mill-wiċċ billi 
tiżżerżaq bil-mod strument dentali bejn 
id-diga u t-tessut. Il-biċċiet kollha jew kbar 
għandhom jitilgħu f'ħin wieħed.

2) Neħħi OpalDam / OpalDam Aħdar 
interproximalment billi tuża esploratur u / 
jew floss. Laħlaħ il-ħalq sew.

Ipproċessar
Imsaħ is-siringi b'diżinfettant tal-livell intermedju 
bejn l-użi. Jekk il-kmiem tal-barriera tas-siringa 
ma jintużawx huma kkunsidrati li jintużaw 
darba biss.
Ħażna u Rimi
Armi l-iskart skont ir-regoli, il-linji gwida u 
r-regolamenti lokali.
Informazzjoni mixxellanja
Għal prodott SDS, ordni mill-ġdid, u / jew 
deskrizzjoni sħiħa tal-linja ta 'prodotti ta' 
Ultradent, jekk jogħġbok żur il-websajt tagħna 
www.ultradent.com jew ċempel 1-800-552-5512 
(bla ħlas) jew 801-572-4200 (barra mill-
Istati Uniti).
Irrapporta kwalunkwe inċident serju lill-
manifattur u lill-awtorità kompetenti.

Postopna navodila
Priprava

1) Odstranite pokrov luer lock in varno 
pritrdite priporočeno konico na brizgo 
OpalDam / OpalDam Zelena.

2) Pred intraoralnim izrazom preverite tok. Če 
je oviran, zamenjajte konico in preverite 
še enkrat.

3) Popolnoma sperite in posušite zobe in 
gingivo, kjer boste uporabili OpalDam / 
OpalDam Zeleno.

Uporaba
1) Izrazite OpalDam / OpalDam Zeleno 

približno 5-10 mm v višino in približno 0,5 
mm kroga na emajl. Iz zadnjega zoba, ki 
ga je treba zdraviti, podaljšamo smolo in 
odprte puščice, da zaščitimo medzobno 
papilo in lingvalno tkivo dlesni. Gumeni 
gumbi, ki se raztezajo skozi gingivalne 
puščice, dodajajo retencijo OpalDam / 
OpalDam Zelene.

2) Pri varovanju polnega loka polimerizirajte 
smolno pregrado v standardnem načinu z 
uporabo skenirnega gibanja 20 sekund in 
držite lečo približno 1 cm od pregrade in 
tkiva. Z zobozdravstvenim instrumentom 
previdno preverite smolo, da se popolnoma 
strdi. Če ne uporabljate polnega loka, 
preglejte pregrado za približno 3-5 
sekund / zob.

Čiščenje
1) Po zdravljenju dvignite pregrado OpalDam 

/ OpalDam Zelene s površine tako, da nežno 
potisnete zobni inštrument med jez in tkivo. 
Vsi ali veliki kosi se bodo dvignili naenkrat.

2) Odstranite OpalDam / OpalDam Zeleno 
medsebojno s pomočjo raziskovalca in / ali 
nitke. Usta temeljito sperite.

Obdelava
Med uporabo uporabite brizgalke z vmesnim 
razkužilom. Če se ne uporabljajo rokaji zapornice 
na brizgi, se štejejo za enkratno uporabo.
Shranjevanje in odstranjevanje
Odpadke zavrzite v skladu z lokalnimi predpisi, 
smernicami in pravili.
Razne informacije
Za izdelek SDS, preureditev in / ali popoln 
opis linije izdelkov Ultradent obiščite našo 
spletno stran www.ultradent.com ali pokličite 
1-800-552-5512 (brezplačna) ali 801-572-4200 
(izven ZDA).
O vsakem resnem incidentu poročajte 
proizvajalcu in pristojnemu organu.

1) ルアーロックキャップを外し、推奨される
チップをOpalDam/OpalDam グリーン
シリンジにしっかり取り付けます。

2) 口内に抽出する前に流率を確認してくだ
さい。抵抗を感じる場合は、チップを取り
替えて再度確認してください。

3) OpalDam/OpalDam グリーンが塗ら
れるところで歯と歯肉をよく洗い、乾か
してください。

使用
1) OpalDam/OpalDam グリーンレジン

を高さが約5～ 10mm になるように出
し、エナメルと約 0.5mm 重なるように
します。歯間乳頭と歯肉組織を保護す
るため、治療する最後の歯を越えて、
開いた歯間空隙の上にレジンを伸ば
します。レジンを歯間歯肉まで伸ばす
ことで、 OpalDam/OpalDam グリー
ンバリアの保持力をさらに高めること
ができます。

2) 口蓋弓を保護するには、スタンダードモ
ードでスキャニングモードに動かして、
レジンバリアを20秒間硬化させてくだ
さい。また、この際はレンズをバリアと
組織から約 １ｃｍ ほど離すようにして
ください。 歯科器具を使用して、注意深
くレジンの硬化具合を確認してくださ
い。 歯列弓全体で使用しない場合は、1
本の歯ごとに約3～5秒でバリアをスキ
ャンします。

クリーンアップ
1) 治療後、歯科用器具をダムと組織の間

で静かにスライドさせて、 OpalDam/
OpalDam グリーンバリアを表面から持
ち上げます。全部または大部分が一度に
持ち上がるはずです。

2) エキスプローラーやフロスを使って歯間
の OpalDam/OpalDam グリーンを取り
除きます。口をよくすすいでください。

処理
シリンジは使用後、中程度の消毒剤で拭いて
ください。 シリンジバリアスリーブを使用し
ない場合は、使い捨てと見なされます。
保管と廃棄
各地の規則、ガイドライン、および規制に従っ
て廃棄物を処理してください。
その他の情報
製品のSDS、再注文や Ultradent 製品ライ
ンの詳細な説明については、弊社ウェブサ
イト （www.ultradent.com） をご覧にな
るか、 1-800-552-5512 （ダイヤルフリー）
または 801-572-4200 （米国外）までお電
話ください。
重大な問題が発生した場合は、製造元およ
び所管官庁に報告してください。 

Produkta apraksts
OpalDam un OpalDam zaļie ir unikāli, viegli 
atstarojoši, viegli pasīvi (hermetizējoši) 
vieglās apdares sveķi. To metakrilāta bāze ir 
konstruēta ar pietiekamu izturību, lai saglabātu 
barjeru, tomēr viegli noņem no embrasures 
un pazeminātām virsmām. OpalDam zaļā 
kontrastējošā zaļā krāsa parāda tās atrašanās 
vietu uz gingivas un zobiem, lai nodrošinātu 
efektīvāku pārklājumu.
Visiem aprakstītajiem produktiem pirms 
lietošanas rūpīgi izlasiet un izprotiet visas 
instrukcijas un SDS informāciju.
Piegādes forma (-as)

• 1,2 ml šļirce
• Piegādes gals

 ⸰ Mikro 20 g Padoms
 ⸰ Melns Mini™ padoms

Lietošanas indikācijas / nolūks
OpalDam un OpalDam zaļie ir unikāli, viegli 
atstarojoši, viegli pasīvi (hermetizējoši) 
vieglās apdares sveķi. To metakrilāta bāze ir 
konstruēta ar pietiekamu izturību, lai saglabātu 
barjeru, tomēr viegli noņem no embrasures 
un pazeminātām virsmām. OpalDam zaļā 
kontrastējošā zaļā krāsa parāda tās atrašanās 
vietu uz gingivas un zobiem, lai nodrošinātu 
efektīvāku pārklājumu.
Kontrindikācijas
Nelietojiet OpalDam / OpalDam zaļo 
pacientiem ar zināmu jutību pret sveķiem, 
īpaši metakrilātiem. Ja attīstās dermatīts, 
izsitumi vai citas alerģiskas reakcijas, mazgājiet 
zonu ar lielu daudzumu ūdens un nosūtiet 
pacientu pie ārsta.
Brīdinājumi un 
piesardzības pasākumi

1) Sveķi var būt sensibilizējoši.
2) Ja burbuļi parādās OpalDam / OpalDam 

zaļā gingivālajā robežā, atkārtoti izmantojiet 
to šajā zonā.

3) Lai izvairītos no savstarpējas inficēšanās, 
noslaukiet šļirci ar vidēja līmeņa 
dezinfekcijas līdzekli starp lietojumiem un 
izmantojiet vienreizējo barjeras uzmavu. 
Ja neizmanto barjeru, šļirce jāuzskata par 
vienreizēju lietošanu.

4) Padomi ir tikai vienreizējai lietošanai.
5) Apstrādājot sveķus uz mīkstajiem 

audiem, izmantojiet skenēšanas kustību, 
lai novērstu karstuma kairinājumu no 
cietēšanas gaismas.

Descrierea produsului
OpalDam și OpalDam Verde sunt rășini 
fotopolimerizabile unice, care reflectă lumina, 
adezive pasiv (sigilare). Baza lor de metacrilat 
este concepută cu o rezistență adecvată pentru 
a menține o barieră, dar se îndepărtează ușor 
de la ambrazuri și incizii marginale. Culoarea 
verde contrastantă a OpalDam Verde evidențiază 
locul pe gingie și pe dinți pentru o acoperire 
mai eficientă.
Pentru toate produsele descrise, citiți cu atenție 
și înțelegeți toate instrucțiunile și informațiile din 
fișa cu date de securitate înainte de utilizare.
Formă de livrare

• Seringă de 1,2 ml
• Sfat de livrare

 ⸰ Vârf micro 20 ga
 ⸰ Vârf negru Mini™

Instrucțiuni de utilizare/
scop preconizat
OpalDam și OpalDam Verde sunt rășini 
fotopolimerizabile unice, care reflectă lumina, 
adezive pasiv (sigilare). Baza lor de metacrilat 
este concepută cu o rezistență adecvată pentru 
a menține o barieră, dar se îndepărtează ușor 
de la ambrazuri și incizii marginale. Culoarea 
verde contrastantă a OpalDam Verde evidențiază 
locul pe gingie și pe dinți pentru o acoperire 
mai eficientă.
Contraindicații
Nu utilizați OpalDam/OpalDam Verde la pacienții 
cu sensibilitate cunoscută la rășini, în special la 
metacrilați. Dacă se dezvoltă dermatită, erupție 
cutanată sau orice altă reacție alergică, spălați 
zona cu multă apă și trimiteți pacientul pentru a 
fi consultat de medic.
Avertismente și precauții

1) Rășinile pot fi sensibilizante.
2) Dacă apar bule la marginea gingivală a 

OpalDam/OpalDam Verde, aplicați din nou 
în zona respectivă.

3) Pentru a evita contaminarea încrucișată, 
ștergeți seringa cu un dezinfectant 
intermediar între utilizări și folosiți un husa 
de protecție de unică folosință. Dacă nu este 
folosit o husă de protecție, seringa trebuie 
tratată ca pentru unică utilizare.

4) Sfaturile sunt doar pentru o singură utilizare.
5) Când polimerizați rășinile pe țesuturile 

moi, utilizați o mișcare de scanare pentru 
a preveni iritarea din cauza căldurii de la 
lampa de polimerizare.

제품 설명
OpalDam과 OpalDam 그린은 독창적인, 
빛반사형, 수동 접착형(밀봉) 광경화 
레진입니다. 메타크릴산염은 장벽을 
유지하기에 적절한 강도로 설계되어 
있지만 치간공극과 언더컷으로부터 쉽게 
제거됩니다. OpalDam 그린의 대조적인 
녹색은 더욱 효과적인 범위를 위해 잇몸과 
치아의 위치를 보여줍니다.
설명된 모든 제품에 대해, 사용 전에 모든 
지침과 물질안전보건자료(SDS)정보를 
주의 깊게 읽고 이해하십시오.
전달 형태

• 1.2mL 주사기
• 전달 팁

⸰ 마이크로 20 GA 팁
⸰ 흑색 Mini™ 팁

사용 방법 / 용도
OpalDam과 OpalDam 그린은 독창적인, 
빛반사형, 수동 접착형(밀봉) 광경화 
레진입니다. 메타크릴산염은 장벽을 
유지하기에 적절한 강도로 설계되어 
있지만 치간공극과 언더컷으로부터 쉽게 
제거됩니다. OpalDam 그린의 대조적인 
녹색은 더욱 효과적인 범위를 위한 잇몸과 
치아의 위치를 보여줍니다.
금기사항
레진, 특히 메타크릴산염에 대한 
민감성이 알려진 환자에게는 OpalDam/
OpalDam 그린을 사용하지 마십시오. 
피부염, 발진 또는 다른 알레르기 반응이 
나타나면, 많은 양의 물로 씻고 의사에게 
진료를 의뢰하십시오.
경고 및 사전 주의사항
1) 레진은 민감할 수 있습니다.
2) OpalDam / OpalDam 그린의 치은 

변연부에서 기포가 발생하면, 그 부위에 
다시 바르십시오.

3) 교차 오염을 방지하려면 사용 사이에 
중간 수준의 소독제로 주사기를 닦고 
일회용 배리어 슬리브를 사용하십시오. 
배리어 슬리브를 사용하지 않으면 
주사기는 일회용으로 취급해야 합니다.

4) 팁은 일회용으로만 사용해야 합니다.
5) 연조직에서 레진을 경화시킬 때, 경화 

라이트에서 나오는 열에 의한 자극을 
방지하기 위해 스캐닝 동작(scanning 
motion)을 사용합니다.

단계별 지침
준비
1) 루어(luer) 잠금캡을 제거하고, 

Ürün Açıklaması
OpalDam ve OpalDam Yeşil ışık yansıtıcı, 
pasif yapışkan (sızdırmaz) ve ışıkla sertleşen 
benzersiz iki rezindir. Rezinler metakrilat 
bazlı yapısı sayesinde bariyer oluşturmak 
için yeterli dayanıma sahip olmakla birlikte, 
embrasürlerden ve undercut'lardan kolayca 
çıkarılabilir. OpalDam Yeşil'in kontrast 
oluşturan yeşil rengi sayesinde gingiva ve diş 
üzerindeki yeri belli olur, böylelikle daha etkin 
kapatma sağlar.
Açıklaması yapılan ürünleri kullanmadan önce 
bütün talimatları ve GBF'yi dikkatli bir şekilde 
okuyun ve anlayın.
Uygulama Şekli

• 1,2 ml’lik şırınga
• Uygulama ucu

 ⸰ Micro 20 ga Uç
 ⸰ Siyah Mini™ Uç

Kullanım Endikasyonları/
Kullanım Amacı
OpalDam ve OpalDam Yeşil ışık yansıtıcı, 
pasif yapışkan (sızdırmaz) ve ışıkla sertleşen 
benzersiz iki rezindir. Rezinler metakrilat 
bazlı yapısı sayesinde bariyer oluşturmak 
için yeterli dayanıma sahip olmakla birlikte, 
embrasürlerden ve undercut'lardan kolayca 
çıkarılabilir. OpalDam Yeşil'in kontrast 
oluşturan yeşil rengi sayesinde gingiva ve diş 
üzerindeki yeri belli olur, böylelikle daha etkin 
kapatma sağlar.
Kontrendikasyonlar
1OpalDam ve OpalDam Yeşil'i özellikle 
metakrilatlar olmak üzere rezinlere karşı 
duyarlılığı olduğu bilinen hastalarda 
kullanmayın. Dermatit, döküntü veya başka 
herhangi bir alerjik reaksiyon gelişirse, alanı bol 
suyla yıkayın ve hastayı doktoruna yönlendirin.
Uyarılar ve Önlemler

1) Rezinler duyarlılık oluşturabilir.
2) OpalDam/OpalDam Yeşil'in gingival 

marjininde kabarcıklar meydana gelirse, o 
alana rezini tekrar uygulayın.

3) Çapraz kontaminasyonu önlemek için her 
kullanımdan sonra şırıngayı orta düzeyli bir 
dezenfektan ile dezenfekte edip silin ve tek 
kullanımlık bariyer kılıfı kullanın. Bariyer 
kılıfı kullanılmıyorsa, şırınga tek sefer 
kullanılıp atılmalıdır.

4) Uçlar tek kullanımlıktır.
5) Yumuşak dokularda rezinleri polimerize 

ederken ışıklı dolgu cihazından yayılan 
ısıdan kaynaklı iritasyonunu önlemek için 
işlemi tarama hareketiyle gerçekleştirin.

Pakāpeniski norādījumi
Sagatavošana

1) Noņemiet Luer aizbāžņa vāciņu un stingri 
pievienojiet ieteicamo uzgali uz OpalDam / 
OpalDam zaļā šļirces.

2) Pirms intraorāli izteikšanas pārbaudiet 
plūsmu. Ja konstatējat pretestību, nomainiet 
uzgali un pārbaudiet vēlreiz.

3) Pilnīgi izskalojiet un izžāvējiet zobus un 
gingīvu, kur tiks izmantots OpalDam / 
OpalDam zaļais.

Izmantot
1) Express OpalDam / OpalDam zaļie sveķi 

apmēram 5-10 mm augstumā un ap 0,5 mm 
diametrā uz emaljas. Izstiepiet sveķus ārpus 
pēdējā apstrādājamā zoba un uz atvērtajiem 
apvalkiem, lai aizsargātu starpdzobu papillas 
un lingvālo smaganu audus. Sveķu pogas, 
kas stiepjas caur gingiva embrasures, 
pievieno OpalDam / OpalDam zaļā barjeru.

2) Aizsargājot pilno arku, gaisma izārstē 
sveķu barjeru standarta režīmā, izmantojot 
skenēšanas kustību 20 sekundes un 
saglabājot objektīvu apmēram 1 cm attālumā 
no barjeras un audiem. Ar zobārstniecības 
instrumentu rūpīgi pārbaudiet, vai sveķi 
ir pilnībā izārstēti. Ja neizmantojat pilnu 
arku, skenējiet barjeru apmēram 3-5 
sekundes / zobs.

Satīrīt
1) Pēc apstrādes paceliet OpalDam / 

OpalDam zaļā barjeru no virsmas, maigi 
bīdot zobārstniecības instrumentu starp 
aizsprostu un audu. Visi vai lielie gabali 
vienlaicīgi pacelsies.

2) Izņemiet OpalDam / OpalDam zaļā 
interproximally, izmantojot pētnieku un / vai 
diegu. Rūpīgi izskalojiet muti.

Apstrāde
Noslaukiet šļirces ar starpposma dezinfekcijas 
līdzekli starp lietošanas veidiem. Ja šļirces barjeras 
piedurknes netiek izmantotas, tās tiek uzskatītas 
par vienreiz lietojamām.
Uzglabāšana un apglabāšana
Atkritumus iznīciniet atbilstoši vietējiem 
noteikumiem, vadlīnijām un noteikumiem.
Dažāda informācija
Lai iegūtu produkta SDS, pārkārtotu un / vai 
pilnīgu Ultradent produktu līnijas aprakstu, 
lūdzu, apmeklējiet mūsu tīmekļa vietni 
www.ultradent.comvai zvaniet pa tālruni 
1-800-552-5512 (bezmaksas) vai 801-572-4200 
(ārpus ASV).
Ziņots par jebkuru nopietnu incidentu ražotājam 
un kompetentajai iestādei.

Instrucțiuni etapizate
Pregătire

1) Scoateți capacul de tip luer lock și fixați bine 
vârful recomandat pe seringa OpalDam/
OpalDam Verde.

2) Verificați debitul înainte de a introduce în 
cavitatea bucală. Dacă întâmpinați rezistență, 
înlocuiți vârful și verificați din nou.

3) Clătiți complet și uscați dinții și gingiile pe 
care se va aplica OpalDam/OpalDam Verde.

Utilizare
1) Aplicați OpalDam/OpalDam Verde cu 

o înălțime de aproximativ 5-10 mm și 
suprapuneți cu aproximativ 0,5 mm pe smalț. 
Extindeți rășina dincolo de ultimul dinte care 
urmează să fie tratat și pe ambrazuri deschise, 
pentru a proteja papila interdentară și țesutul 
gingival lingual. Butoanele de rășină care 
se extind prin ambrazurile gingivale adaugă 
fixare la bariera OpalDam/OpalDam Verde.

2) Atunci când se protejează o arcadă completă, 
fotopolimerizați bariera din rășină în modul 
standard folosind o mișcare de scanare 
timp de 20 de secunde și păstrând lentila la 
aproximativ 1 cm de barieră și țesut. Cu un 
instrument dentar, verificați cu atenție dacă 
rășina s-a fotopolimerizat. Dacă nu utilizați 
pe arcada completă, scanați bariera timp de 
aproximativ 3-5 secunde/dinte.

Curățare
1) După tratament, ridicați bariera OpalDam/

OpalDam Verde de pe suprafață glisând ușor 
instrumentul dentar între digă și țesut. Toate 
piesele sau piesele mari se vor ridica.

2) Îndepărtați OpalDam/OpalDam Verde 
din spațiul interproximal utilizând sonda 
dentară și/sau ața dentară. Clătiți bine 
cavitatea bucală.

Prelucrare
Ștergeți seringile cu un dezinfectant de nivel 
intermediar între utilizări. Dacă se utilizează 
huse de protecție pentru seringi, acestea sunt 
considerate a fi de unică folosință.
Depozitare și eliminare
Eliminați deșeurile în conformitate cu normele, 
orientările și reglementările locale.
Informații diverse
Pentru fișa cu date de securitate a produsului, 
repetarea comenzii și/sau descrierea completă 
a liniei de produse Ultradent, vizitați site-ul 
nostru web www.ultradent.com sau apelați 
1-800-552-5512 (gratuit) sau 801-572-4200 
(în afara S.U.A.).
Raportați orice incident grav producătorului și 
autorității competente.

OpalDam / OpalDam 그린 주사기에 
권장되는 팁을 확실하게 부착합니다.

2) 구강내에서 짜기 전에 흐름을 
확인하십시오. 저항이 있으면, 팁을 
교체하고 다시 확인합니다.

3) OpalDam / OpalDam 그린을 
바를 치아와 잇몸을 깨끗이 
헹구고 건조시킵니다.

사용
1) OpalDam / OpalDam 레진을 높이 

약 5-10mm로 짜고, 법랑질 위로 약 
0.5mm를 얹습니다. 치간 유두와 
설측 잇몸 조직을 보호하기 위해 
치료할 마지막 치아 뒤로, 그리고 열린 
치간공극 위로 레진을 늘려 바릅니다. 
잇몸 치간공극을 통해 확장되는 레진 
단추들이 OpalDam / OpalDam 그린 
장벽에 유지력을 추가합니다.

2) 전체 아치를 보호할 때는, 20초 동안 
스캐닝 동작을 사용하여 표준모드에서 
레진 장벽을 광경화하고, 렌즈는 장벽과 
조직으로부터 약 1cm 정도 거리를 
유지합니다. 치과기구를 가지고, 경화가 
완전하게 되었는지 레진 상태를 주의깊게 
확인합니다. 전체 아치로 사용하지 않을 
경우, 치아 당 약 3초 내지 5초 동안 
장벽을 스캔합니다.

세척
1) 치료 후, 댐과 조직 사이에서 

치과기구를 부드럽게 밀어 OpalDam 
/ OpalDam 그린 장벽을 표면으로부터 
들어올립니다. 한 번에 모든 조각이나 큰 
조각이 벗겨집니다.

2) 탐침이나 치실을 사용하여 OpalDam 
/ OpalDam 그린을 인접면 사이에서 
제거합니다. 입을 깨끗하게 헹구십시오.

처리
사용하는 중간에 중간 수준의 소독제로 
주사기를 닦아냅니다. 주사기 배리어 
슬리브가 사용되지 않을 경우는 
일회용으로 간주됩니다.
보관 및 처분
현지 규칙, 지침 및 규정에 따라 
폐기물을 처분하십시오.
기타 정보
제품 SDS, 재주문, 또는 Ultradent 제품 
라인에 대한 전체 설명은 당사 웹사이트 
www.ultradent.com을 방문하거나 
1-800-552-5512 (무료 전화) 또는 
801-572-4200 (미국 외)으로 전화하십시오.
심각한 사고 발생 시 제조자와 관할기관에 
신고하십시오.

Adım Adım Talimatlar
Hazırlık

1) Luer lock kapağı çıkarın ve önerilen ucu 
OpalDam/OpalDam Yeşil şırıngasına 
sıkıca takın.

2) Ağız içine uygulamadan önce akıp akmadığını 
kontrol edin. Dirençle karşılaşırsanız ucu 
değiştirin ve yeniden kontrol edin.

3) OpalDam/OpalDam Yeşil'in uygulanacağı 
dişleri ve diş etlerini iyice yıkayıp kurutun.

Kullanım
1) OpalDam/OpalDam Yeşil rezini yaklaşık 5-10 

mm uzaklıktan uygulayın ve yaklaşık 0,5 
mm’sinin minenin üzerine gelmesini sağlayın. 
İnterdental papilla ve lingual gingival 
dokuyu korumak için rezini işlem yapılacak 
son dişi geçecek ve açık embrasürlerin 
üstüne gelecek şekilde uygulayın. Gingival 
embrasürlerden uzanan rezin çıkıntıları 
OpalDam/OpalDam Yeşil bariyerin 
retansiyonunu güçlendirir.

2) Tam ark korunacaksa sağlarken lensi 
bariyer ve dokudan yaklaşık 1 cm uzaklıkta 
tutararak rezin bariyeri standart modda 
tarama hareketi ile 20 saniye polimerize 
edin. Dental alet kullanarak rezinin tam 
olarak sertleşip sertleşmediğini dikkatli 
bir şekilde kontrol edin. Tam ark üzerinde 
kullanmıyorsanız, bariyeri her diş için yaklaşık 
3 – 5 saniye tarayın.

Temizleme
1) Tedaviden sonra, bir dental aleti bariyer ile 

doku arasında hafifçe kaydırmak suretiyle 
OpalDam/OpalDam Yeşil'i yüzeyden kaldırın. 
Tek seferde komple veya büyük parçalar 
halinde kalkacaktır.

2) Sond ve/veya diş ipi kullanarak OpalDam/
OpalDam Yeşil'i interproksimal olarak çıkarın. 
Ağzı su ile iyice durulayın.

İşlemden Geçirme
Her kullanımdan sonra şırıngaları orta düzeyli bir 
dezenfektan ile silin. Bariyer kılıfı kullanılmazsa, 
şırınga tek sefer kullanılıp atılmalıdır.
Saklama ve Bertaraf
Atıkları yerel kurallara, yönergelere ve 
düzenlemelere göre bertaraf edin.
Çeşitli Bilgiler
Ürün GBF'si, yeniden sipariş ve/veya Ultradent 
ürün yelpazesinin tamamı için lütfen web sitemiz 
olan www.ultradent.com adresini ziyaret edin veya 
1-800-552-5512 (ücretsiz) ya da 801-572-4200 
(ABD dışında yaşayanlar) numaralarını arayın.
Ciddi herhangi bir olay olması durumunda 
üreticiye ve yetkili makama bildirin.

Produkto aprašymas
„OpalDam“ ir žalias „OpalDam“ – tai unikalios, 
šviesą atspindinčios, pasyviai lipnios 
kietėjančios dervos (plomba). Jų sukurta 
metakrilato bazė pakankamai stipri barjerui 
išlaikyti, tačiau lengvai pašalinama iš šlifavimų 
ir paplovimų. Žalias „OpalDam“ kontrastingos 
žalios spalvos parodo jos vietą ant dantenų ir 
dantų geresniam padengimui.
Prieš naudodami atidžiai perskaitykite ir 
supraskite visų aprašytų produktų instrukcijas 
ir SDL informaciją.
Pristatymo forma (-os)

• 1,2 ml švirkštas
• Išleidžiamasis antgalis

 ⸰ Mikro 20 ga antgalis
 ⸰ Juodas Mini™ antgalis

Naudojimo indikacijos / paskirtis
„OpalDam“ ir žalias „OpalDam“ tai unikalios, 
šviesą atspindinčios, pasyviai lipnios 
kietėjančios dervos (plomba). Jų sukurta 
metakrilato bazė pakankamai stipri barjerui 
išlaikyti, tačiau lengvai pašalinama iš šlifavimų 
ir paplovimų. Žalias „OpalDam“ kontrastingos 
žalios spalvos parodo jos vietą ant dantenų ir 
dantų geresniam padengimui.
Kontraindikacijos
Nenaudokite „OpalDam“ / žalio „OpalDam“ 
pacientams, kurie jautrūs dervoms, ypač 
metakrilatams. Jei atsiranda dermatitas, 
bėrimas ar bet kuri kita alerginė reakcija, 
plotą gausiai plaukite vandeniu ir nukreipkite 
pacientą į gydytoją.
Įspėjimai ir atsargumo priemonės

1) Dervos gali jautrinti.
2) Jei dedant „OpalDam“ / žalią „OpalDam“ 

ant dantenų ribų atsiranda burbuliukų, 
toje vietoje dėkite naują sluoksnį.

3) Siekiant išvengti kryžminio užsikrėtimo, 
švirkštą valykite tarpinio lygio 
dezinfekavimo priemone naudojimo metu 
ir naudokite vienkartinę barjerinę movą. 
Jei nenaudojama barjerinė mova, švirkštas 
laikomas vienkartiniu.

4) Antgaliai yra tik vienkartiniai.
5) Kietinant dervas ant minkštų audinių, 

naudokite nuskaitymo judesį, kietinančios 
šviesos šiluma nedirgintu.

Instrukcijos etapais
Paruošimas

1) Nuimkite Luer Lock dangtelį ir ant 

Popis produktu
OpalDam a OpalDam Green sú unikátne, 
svetlo odrážajúce, pasívne adhezívne (tesniace) 
svetlom polymeryzovateľné živice. Ich 
metakrylátová báza je navrhnutá s dostatočnou 
pevnosťou na udržanie bariéry, ale ľahko sa 
odstraňuje zo štrbín a podbiehavých miest. 
Kontrastná zelená farba produtku OpalDam 
Green zvýrazňujeumiestnenie na ďasnách a 
zuboch pre efektívnejšie pokrytie.
Pred použitím všetkých popísaných produktov 
si pozorne prečítajte a porozumejte všetkým 
pokynom a informáciám v bezpečnostých listoch.
Formy dodania

• 1,2 ml striekačka
• Aplikačné kanyly

 ⸰ Kanyla Micro 20 ga
 ⸰ Kanyla Blac Mini™

Indikácie pre použitie/určený účel
OpalDam a OpalDam Green sú unikátne, 
svetlo odrážajúce, pasívne adhezívne (tesniace) 
svetlom vytvrdzovacie živice. Ich metakrylátová 
báza je navrhnutá s dostatočnou pevnosťou 
na udržanie bariéry, ale ľahko sa odstraňuje zo 
štrbín a podbiehavých miest. Kontrastná zelená 
farba OpalDam Greenu ukazuje umiestnenie na 
ďasnách a zuboch pre efektívnejšie pokrytie.
Kontraindikácie
Nepoužívajte OpalDam / OpalDam Green u 
pacientov so známou citlivosťou na živice, najmä 
metakryláty. Ak sa objaví dermatitída, vyrážka 
alebo akákoľvek iná alergická reakcia, opláchnite 
miesto veľkým množstvom vody a pacienta 
pošlite k jeho lekárovi.
Varovania a bezpečnostné opatrenia

1) Živice môžu byť senzibilizujúce.
2) Ak sa na gingiválnej línii OpalDam/

OpalDam Green j objavia bubliny, znova 
aplikujte v tejto oblasti.

3) Aby ste predišli krížovej kontaminácii, 
utrite injekčnú striekačku so stredne 
silným dezinfekčným prostriedkom medzi 
použitiami a použite jednorazový ochranný 
návlek. Ak sa ochranný návlek nepoužije 
striekačka sa má považovať za jednorazovú.

4) Kanyly sú len na jedno použitie.
5) Pri vytvrdzovaní živíc na mäkkých 

tkanivách používajte skenovacíí pohyb, 
aby ste zabránili podráždeniu teplom z 
polymerizačnej lampy.

产品描述
OpalDam和OpalDam 绿色是独特
的光反射、被动粘合（密封）光固化树
脂。它们的甲基丙烯酸甲酯基经设计
具有足够的强度以保持屏障，而且易
于从牙缝和倒凹中去除。OPALDAM 
绿色的对比绿色显示其在牙龈和牙
齿上的位置，以便更有效地覆盖。
对于所描述的产品，使用前请仔细阅
读并理解所有说明和 SDS 信息。
交货形式

• 1.2 毫升注射器
• 注射针头

⸰ Micro 20 ga针头
⸰ 黑色 Mini™ 针头

适用症/预期目的
OpalDam和OpalDam 绿色是独特
的光反射、被动粘合（密封）光固化树
脂。它们的甲基丙烯酸甲酯基经设计
具有足够的强度以保持屏障，而且易
于从牙缝和倒凹中去除。OPALDAM 
绿色的对比绿色显示其在牙龈和牙
齿上的位置，以便更有效地覆盖。
禁忌症
切勿对已知对树脂过敏的患者使用
OpalDam/OpalDam 绿色，尤其是
甲基丙烯酸甲酯。如果出现皮炎、皮
疹或任何其他过敏反应，请用大量清
水冲洗区域并为患者咨询医生。
警告和注意事项
1) 树脂可导致过敏。
2) 如果在OpalDam/OpalDam 绿色

的牙龈边缘出现气泡，请在该区
域重新涂抹。

3) 为避免交叉污染，请在使用间
隔用中级消毒剂擦拭注射器，并
且使用一次性屏障套。如果不使
用屏障套，则应将注射器视为一
次性使用。

4) 针头仅供一次性使用。
5) 在软组织上固化树脂时，请使

用扫描动作以防止固化灯引起
的热刺激。

分步说明
准备

المحاولة مرة أخرى.
قم بغسل وتجفيف الأسنان واللثة كليًا قبل ) 3

استخدام OpalDam/OpalDam الأخضر.
الاستخدام

1 ( OpalDam/OpalDam ادهن مادة الراتنج
الأخضر بمقدار 10 ملم في الجزء العلوي 

والحواشي وبمقدار 0,5 ملم في منطقة مينا 
الأسنان. وادهن الراتنجات في آخر جزء من 
السن المراد معالجتها وفي داخل الفتحات، 
لحماية الحلُيَمَةُ بين الأسنان وأنسجة اللثة 
اللسانية. وتزيد حبيبات الراتنجات الممتدة 

OpalDam/ داخل فتحات اللثة من صلابة حاجز
OpalDam الأخضر.

2ي حال استخدامه على الفك بأكمله، يعمل ) 2
الضوء على تصليب حاجز الراتنج أثناء تشغيل 

الوضع القياسي مستخدمًا المسح الضوئي 
لمدة 20 ثانية مع الإبقاء على مسافة 1 سم 

تقريبًا بين العدسات والحاجز والأنسجة. 
ولتحقيق أكبر قدر من الاستفادة، افحص 

الراتنج بعناية مستخدمًا أداة للأسنان. وفي حالة 
عدم استخدامه على الفك بأكمله، ادهنه على 

الحاجز بمقدار 5-3 ثوانٍ/سن تقريبًا.
التنظيف

بعد الانتهاء من مرحلة العلاج، قم بإزالة حاجز ) 1
OpalDam/OpalDam الأخضر من على 

السطح عن طريق تمرير أداة تنظيف الأسنان 
بلطف بين العازل والأنسجة. ومن ثم ستتم 

إزالة جميع أو أجزاء كبيرة من المواد المتبقية 
في الوقت ذاته.

قم بإزالة مادة OpalDam/OpalDam الأخضر ) 2
في منطقة ما بين الأسنان باستخدام جهاز 

تنظيف الأسنان أو خيط. اشطف الفم جيدًا.

المعالجة
امسح المحقنة باستخدام مطهر متوسط المستوى 

بعد كل استخدام. في حال عدم استعمال حافظة 
المحقنة أثناء الاستخدام، تعين استخدامها 

لمرة واحدة فقط.
التخزين والتخلص

تخلص من النفايات وفقًا للقواعد والإرشادات 

واللوائح المحلية.
معلومات متنوعة

للحصول على صحيفة بيانات السلامة الخاصة 
بالمنتج وإعادة ترتيب و/ أو وصف كامل لخط 

إنتاج Ultradent، يرجى زيارة موقعنا على 
الإنترنت www.ultradent.com أو الاتصال 

بالرقم 5512-552-800-1 (الرقم المجاني) أو 
4200-572-801 (خارج الولايات المتحدة).

يرُجى إبلاغ الشركة المصنّعة والسلطة المختصة 
بأي حادث خطير.

„OpalDam“ / žalio „OpalDam“ švirkšto 
pritvirtinkite rekomenduojamą antgalį.

2) Prieš terpdami į burną, patikrinkite srautą. 
Jei jaučiate pasipriešinimą, pakeiskite 
antgalį ir patikrinkite dar kartą.

3) Visiškai nuplaukite ir išdžiovinkite dantis ir 
dantenas, kur bus uždedamas „OpalDam“ / 
žalias „OpalDam“.

Naudojimas
1) Išspauskite maždaug 5–10 mm aukščio 

„OpalDam“ / „OpalDam“ dervos ir uždėkite 
0,5 mm ant emalio. Ištempkite dervą 
už paskutinio gydomo danties ir atvirų 
tarpų, kad apsaugotumėte tarpdantinius 
spenelius ir liežuvio dantenų audinį. 
Dervos kauburėliai, einantys per dantenų 
tarpus papildo „OpalDam“ / žalio 
„OpalDam“ barjerą.

2) Norėdami apsaugoti visą lanką, šviesa 
kietinkite dervos barjerą standartiniu 
režimu, naudodama nuskaitymo judesį 20 
sekundžių ir išlaikydama lęšį maždaug 1 cm 
atstumu nuo barjero ir audinio. Su dantų 
prietaisu, kruopščiai patikrinkite dervą, ar 
ji visiškai sukietėjo. Jei nenaudojate viso 
arkos, kietinkite barjerą nuskaitydami 
maždaug 3-5 sekundes/dančiui greičiu.

Valymas
1) Po apdorojimo „OpalDam“ / žalio 

„OpalDam“ barjerą pakelkite nuo 
paviršiaus švelniai stumdami odontologinį 
instrumentą tarp užtvaros ir audinio. Visi 
arba dideli gabalai pakils vienu metu.

2) Išimkite „OpalDam“ / žalią „OpalDam“ iš 
tarpdančių naudodami zondą ir (arba) 
siūlus. Gerai išskalaukite burną.

Apdirbimas
Tarp naudojimų nuvalykite švirkštus naudodami 
vidutinio lygio dezinfekavimo priemonę. Jei 
švirkštui nenaudojamos barjerinės movos 
nenaudojamos, jis laikomos vienkartiniu.
Sandėliavimas ir šalinimas
Atliekas išmeskite pagal vietines taisykles, 
gaires ir įstatymus.
Įvairi informacija
Norėdami gauti produkto SDL, pakartotinai 
užsisakyti ir (arba) norėdami visos „Ultradent“ 
produktų linijos aprašo, apsilankykite svetainėje 
www.ultradent.com arba skambinkite 
1-800-552-5512 (nemokamai) arba 
801-572-4200 (už JAV ribų).
Apie bet kokį rimtą incidentą būtina pranešti 
gamintojui ir kompetentingai institucijai.

Postup, pokyny
Príprava

1) Odstráňte uzáver luer-lock a bezpečne 
pripevnite doporučenú kanylu na striekačku 
OpalDam/OpalDam Green.

2) Pred intraorálnym vytlačením overte prietok. 
Ak sa stretnete s odporom, vymeňte kanylu a 
znovu skontrolujte.

3) Úplne opláchnite a vysušte zuby a ďasná, kde 
sa aplikoval OpalDam/OpalDam Green.

Použitie
1) OpalDam/OpalDam Green živicu vytlačte 

približne s výškou 5-10 mm a s dĺžkou 
približne 0,5 mm na sklovinu. Živicu aplikujte 
za posledný ošetrovaný zub a na otvorené 
štrbiny, aby ste chránili medzizubné papily 
a lingválne gingiválne tkanivo. Živicové 
gombíky pretlačené cez gingiválne štrbiny 
pridávajú retenciu do bariéry OpalDam/
OpalDam Green.

2) Pri ochrane celého oblúka, svetlo vytvrdí 
bariérovú živicu v štandardnom režime 
pomocou skenovacieho pohybu po dobu 20 
sekúnd, pričom šošovku udržiavajte približne 
1 cm od bariéry a tkaniva. S dentálnym 
nástrojom starostlivo skontrolujte plné 
vytvrdenie živice. Ak nepoužívate bariéru 
na celý oblúk, skenujte bariéru približne 
3-5 sekúnd/zub.

Čistenie
1) Po ošterení nadvihnite OpalDam/OpalDam 

Green bariéru z povrchu jemným vsunutím 
dentálneho nástroja medzi bariéru a 
tkanivo. Celá bariéraalebo veľké kusy sa 
naraz odlepia.

2) OpalDam/OpalDam Green odstráňte 
interproximálne pomocou sondy a/alebo 
dentálnej nite. Dôkladne vypláchnite ústa.

Zaobchádzanie s produktom
Medzi použitiami utrite striekačky s dezinfekčným 
prostriedkom strednej úrovne. Ak sa nepoužívajú 
ochranný návleky na injekčné striekačky, považujú 
sa striekačky za jednorazové.
Skladovanie a likvidácia
Odpad likvidujte v súlade s miestnymi predpismi, 
smernicami a nariadeniami.
Doplňujúce informácie
Pre bezpečnostné listy výrobkov, opätovné 
objednanie a/alebo úplný opis produktovej 
rady výrobkov Ultradent, navštívte naše webové 
stránky www.ultradent.com alebo zavolajte 
na číslo 1-800-552-5512 (bezplatne) alebo 
801-572-4200 (mimo USA).
Akýkoľvek vážny incident oznámte výrobcovi a 
príslušnému orgánu.

1) 取下鲁尔锁帽，将推荐的针头牢固
地连接到OpalDam/OpalDam 绿
色注射器上。

2) 在口腔内挤出之前验证出液是
否流畅。如遇到阻力，更换针头并
重新检查。

3) 彻底冲洗并干燥将涂抹OpalDam/
OpalDam 绿色的牙齿和牙龈。

使用
1) 挤出OpalDam/OpalDam 绿色

树脂约 5-10 毫米高，在牙釉质上
涂膜约 0.5 毫米。将树脂延伸到
最后一颗要处理的牙齿之外并延
伸到开口牙缝上，以保护牙间乳
头和舌牙龈组织。延伸到牙龈牙
缝的树脂小珠增加对OpalDam/
OpalDam 绿色屏障的保持力。

2) 当保护完整的拱形时，请使用扫描
动作在标准模式下光固化树脂遮
蔽剂 20 秒并保持镜片距离遮蔽剂
和组织约 1 厘米。使用牙科器械，
仔细检查树脂是否完全固化。如果
不在完整拱形上使用，则扫描遮蔽
剂约 3-5 秒/颗牙齿。

清理
1) 治疗后，通过在障和组织之间

轻轻滑动牙科器械，从表面抬起
OpalDam/OpalDam 绿色遮蔽
剂。所有或大块将一次抬离。

2) 使用探针和/或牙线清除
OpalDam/OpalDam 绿色。彻底
冲洗口腔。

处理
在使用之间用中级消毒剂擦拭污染的
注射器。如果不使用注射器屏障套，则
认为它们是一次性使用。
储存和处置
根据当地规则、准则和法规处置
废弃物。
其他信息
有关Ultradent产品系列的产品 
SDS、再订购和/或完整描述，请访问
我们的网站www.ultradent.com或
致电 1-800-552-5512（免费电话）或 
801-572-4200（美国境外）。
向制造商和主管部门报告任何严
重事故。

电话：888.863.5883
传真：801.553.4600
中国区售后服务机构
名称：广州市皓齿登医疗器械有限公司
地址：广州市海珠区工业大道北路67号34号楼首层自
编102房
电话：020-84156506
传真：020-84156535
产品名称：光固化牙龈屏障树脂
规格型号：OpalDam, OpalDam Green, 1.2ml/支
医疗器械注册编号：国食药监械（进）字2012第2632548号
产品标准编号： YZB/USA 2879-2012《光固化牙龈屏障树脂》

وصف المنتج

يحتوي جهازا OpalDam وOpalDam الأخضر على 
مادة الراتنج الفريدة من نوعها العاكسة للضوء وسهلة 
الالتصاق (الختم) بالإضافة إلى كونها معالجة ضوئيًا. 

وقد تم تكوين مادة الميثاكريلات الخاصة بهاذين 
الجهازين على قدر كافٍ من الصلابة للحفاظ على 
الحاجز، وعلى الرغم من ذلك إلا أنه يمكن إزالتها 

بسهولة من الفتحات والتقوض. ويظهر اللون الأخضر 
 OpalDam المتباين للمادة الموجودة في جهاز
الأخضر موقعها اللثة والأسنان للحصول على 

تغطية أكثر فعالية.
بالنسبة لجميع المنتجات المذكورة، يرُجى قراءة وفهم 

جميع التعليمات والمعلومات الواردة في بطاقات 
بيانات السلامة بعناية قبل الاستخدام.

نموذج (نماذج) التسليم
حقنة 1.2مل• 
أنبوب التسليم• 

أنبوب صغير عيار 20 ⸰
أنبوب ™Mini الأسود ⸰

موانع الاستخدام
لا يسُتخدم جهاز OpalDam/OpalDam الأخضر 

للمرضى الذين يعانون من الحساسية تجاه 
الراتنجات، وبخاصةٍ مادة الميثاكريلات. وفي حال 

 من أنواع 
ٍ
الإصابة بالالتهاب الجلدي، أو الحكة، أو أي

الحساسية، اغسل منطقة الإصابة بماءٍ غزير ومن ثم 
قم بإحالة المريض إلى الطبيب المعالج.

التحذيرات والاحتياطات
يمكن أن تسبب الراتنجات الحساسية.) 1
في حالة إصابة أطراف اللثة الموضوع عليها ) 2

مادة OpalDam/OpalDam الأخضر، أعد 
وضعها مرةً أخرى.

لتجنب التلوث الخلطي، امسح المحقنة ) 3
باستخدام مطهر متوسط المستوى بعد كل 

استخدام واستخدم الحافظات لمرة واحدة فقط. 
وإذا لم تستخدم الحافظات، فيجب استخدام 

المحقنة لمرة واحدة فقط.
تسُتخدم الأنابيب مرة واحدة فقط.) 4
عند وضع الراتنجات على الأنسجة الرخوة، قم ) 5

بعمل مسح ضوئي لمنع حدوث التهيج الحراري 
الناتج عن الأشعة الضوئية.

تعليمات تدريجية
الإعداد

انزع غطاء قفل لور ومن ثم قم بتركيب الأنبوب ) 1
الموصى باستخدامه على نحو صحيح لمحقنة 

OpalDam/OpalDam الأخضر.
تحقق من التدفق قبل استخدامها داخل الفم. ) 2

في حال انسداد الأنبوب، استبدله بآخر وأعد 
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Item CE Information
27°C
81°F2°C

36°F
Black Mini™ Tip

Micro 20 ga Tip REF LOT
EN - For professional use only / DE - Nur zur Anwendung durch den Zahnarzt / FR - Pour usage professionnel seulement / NL - Alleen voor professioneel gebruik / IT - Solo per uso professionale / ES - Solo para uso profesional / PT - Apenas para utilização 
profissional / SV - Endast för professionell användning / DA - Kun til professionel brug / FI - Vain ammattikäyttöön / EL - Για επαγγελματική χρήση μόνο / CS - Pouze pro odborné použití. / BG - Само за професионално ползване / HR - Samo za profesionalnu 
uporabu / ET - Ainult professionaalseks kasutuseks / HU - Kizárólag professzionális felhasználásra / GA - Le haghaidh úsáide gairmiúla amháin / LV - Tikai profesionālai lietošanai / LT - Tik profesionaliam naudojimui / MT - Għall-użu professjonali biss / RO - 
Numai pentru uz profesional / SK - Len na profesionálne použitie / SL - Samo za profesionalno uporabo / NO - Kun for profesjonell bruk / PL - Wyrób wyłącznie do użytku profesjonalnego. / RU - Только для профессионального использования / TR - Sadece 
profesyonel kullanım için / AR - للاستخدام من قِبل متخصصين فقط / TH - ส�าหรบัการใชง้านระดับมอือาชพีเท่านัน้ / KO - 전문가 전용 / ZH - 仅供专业人士使用 / JA - 専門家のみが使用できます

EN - Importer / DE - Importeur / FR - Importateur / NL - Importeur / IT - Importatore / ES - Importador / PT - Importador / SV - Importör / DA - Importør / FI - Maahantuoja / EL - Εισαγωγέας / CS - Dovozce / BG - Вносител / HR - Uvoznik / ET - Importija / 
HU - Importőr / LV - Importētājs / LT - Importuotojas / MT - Importatur / RO - Importator / SK - Dovozca / SL - Uvoznik / NO - Importør / PL - Importer / RU - Импортер / TR - İthalatçı / AR - المستورد / TH - ผู้น�าเขา้ / KO - 수입자 / ZH - 进口商 / JA - 輸入業者

MD EN - Medical Device / DE - Medizinprodukt / FR - Dispositif médical / NL - Medisch instrument / IT - Dispositivo medico / ES - Dispositivo medico / PT - Dispositivo médico / SV - Medicinska naprava / DA - Medicinsk anordning / FI - Lääketieteellinen laite / 
EL - Ιατροτεχνολογικό προϊόν / CS - Lékařské zařízen / BG - Медицинско изделие / HR - Medicinski uređaj / ET - Meditsiiniseade / HU - Orvostechnikai eszköz / LV - Medicīniskā ierīce / LT - Medicinos prietaisas / MT - Apparat mediku / RO - Dispozitiv medical / 
SK - Lekársky prístroj / SL - Medicinska naprava / NO - Medisinsk enhet / PL - Wyrób medyczny / RU - Медицинское Изделие / TR - Tıbbi Cihaz / AR - جهاز طبي / TH - อุปกรณ์ทางการแพทย์์ / KO - 의료 기기 / ZH - 医疗器械 / JA - 医療機器


